APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
TPITH 4 IOYNIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4,

‘Eotw pia ouvdptnon f, n omoia cival opiopyévn oe éva KAEIOTO B1AOTNUA

[a, [3]. Av

o n f eivai ouvexrg oto [a, B] ka

o f(a)=f(B)

va aTrodeifeTe OTI yia KGBe apiBud ¢ petall Twv f(a) Kol f(B) UTTAPXEI

évag, TouhaxiaTov, X, € (0(, B) TETOIOG WOTE f(xo) =.
Movdadeg 6

‘Eotw pia ouvaptnon f ouvexig o’ éva didotnua A kail mapaywyioiyn oTo

eowTepIkO Tou A. MoTe Aépe 611 n ouvaptnon f oTpégel Ta koika TTpog Ta

dvw i givalr kupth oto A;
Movadeg 4

Na dlatumTwoeTe TO OepeAiwdeg Oewpnua Tou OAOKANPWTIKOU AoyiodoU.

Movadeg 5

Na xapaKktnpioeTe TIC TPOTACEIS TTOU AKOAouBoUV ypapovrag 1o TETpadio
oag, OiTAa oTo ypauua mou avTioToIXEl o€ KGBe mporaon, tn Aéén ZwaorTo,
av n mporaon givar cwartn, H AdBog, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a) Av f,g eivai 800 ouvaptioeig pe edia opiopou A,B avrioTtoixa, 161
n ouvleon tng f upe Tn g, dnAadn n ouvdptnon geof, opiletal av
f(A)ﬂBi@.

B) loxuel OTI ‘npx‘ < ‘X‘ yia kaBe X e R.

. xeR—{x|nux=0}.

y) loxoer (OQX) =—
nu™X

0) MNa kdBe ouvaptTnon IoxUEl OTI TO JEYAAUTEPO ATTO TA TOTTIKA TNG MEYIOTA

gival To oAIKO TNG PEYIOTO.

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

g) Eotw f pia ouvexng ocuvaptnon oc éva didotnua [0( : [3]. Av f(x) >0
B
yia KG0e Xe[a , B], TOTE I f(x) dx=>0.
a
Movadeg 10

OEMA B

AivovTal ol GUVAPTACEIC g:[1 , +00) —> R pe 1010

g(x) =v/x +

-

Kal h:[1,+oo)—>R pe TOTTO

h(x) =X —

%\

g

B1. Na mpoodiopioete TiIg ouvapTtioeig f = h kai r=g- h.

Movdadeg 6

Mo Ta TAPAKATW EPWTAMATA va BewpHoeTE OTI

f(x)=x—+1,x>1 i r(x)=x——, x=1.
X

B2. Na amodeifete 0TI n ouvaptnon f avriotpépetal (povadec 2) kai 611 ' =f

(uovadeg 5), 61TOU f~! eival n avtioTpogn cuvapTtnon e f.
Movadeg 7

B3. Na Bpeite TI¢ ACUPTITWTEG TNG YPAQPIKAG TTAPACTACNG TG ouvdpTnong I.

Movdadeg 6
-1 2
B4. Na AUoete TNV egiowan (f (f(X))) =1+4r(X).
Movdadeg 6
OEMAT
AiveTal n ouvexng ocuvdaptnon
00 = 2x+4+e", 0<x<2
X2 +4x-3+A, x>2,
ue LeR.
M. Na amodeigere 611 A =0.
Movdadeg 5

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




r2.

r3.

r4.

APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Na amodeiete 611 n ouvaptnon f ival yvnoiwg povoTtovn kai otn ouvéxeia
va Bpeite, av utmapxouv, Ta akpdTaTtd TnG.
Movdadeg 6

i) Na eetaoete av n ouvaptnon f ikavormoiei TiI¢ umoBéosic Tou

OecwpApatog Méong TiuAg Tou Ala@opikou AoyiopoU aTo didoTnua [0,3].
(Movadeg 4)

ii) Na Bpeite, av umdpxel, & € (0,3) TETOIO WOTE N EQATITOPEVN OTN YPAPIKN
mapdaotaon ¢ f oto onueio I’(ﬁ , f(i)) va gival TapdAAnAn oTnv suBeia

ou JI€pXETal ATIO TA ONUEia A(O, f(O)) Kal E(3, f(3)).
(novadeg 4)

Movdadeg 8

Kivnté onueio M Eekivd amd 10 anueio A(2,0) KAl KIVEITAI KATAKOPUQQ
Tpo¢ Ta TAvw Me oTtabepry taxutnta v=0,5 povadec urkoug TO

deutepdAemto. Av O gival n apxni va a&ovwv Va UTTOAOYIiOETE TOV pUBPO

ME TOV oTroio aufdveTal n ywvia w AOM TN XPOVIKA OTIYUA KATA TNV

omoia To KIvnTé onueio M Ba ouvaviioel Tn ypa@iki mapdoTtaon Tng
ouvaptnong f.
Movadeg 6

OEMA A

‘E0Tw n ouvapTtnon f:(O, +oo) — R pe 1010

InX + ax

f(x) = T,

ommou ae R.

1
Aivetal 611 To gUvoAlo Tiywyv g f gival To f((O, +oo)) = (—oo , 1+—}.

A1.

e

Na atmrodeiete 611 a=1.
Movdadeg 4

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




A2,

A3.

A4,

(3]

APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Na amodeiete o1 n egiowon f(X)=0 éxer povadikn pifa, X,, n omoia
. , 1
AavAKEl 0TO SIACTNHA > 1].
Movdadeg 6
i) Na amodeifete 611 n e€iowon f(X)=1(4) éxer d0o akpIBwg AUoEIg, TIg
X, =2 kal X,=4.
(novadeg 3)

ii) Na AUoeTe TNV aviowon 2° < X* o710 diaoTnua (0, + oo).
(Movadeg 5)
Movdadeg 8

Aivetar emimrAéov n ouvaptnon g: R > R pe 1010

Na utrohoyioete To epBaddv Tou xwpiou  TTou BpiokeTal avaueca OTIC
guBeiegc X =-1In2 ka1 x =0, ka1 TepikAcicTal améd auTég, Tov afova X' X

KOl TN YPA@IKA TTapdoTacn Tng ouvaptnong g.
Movdadeg 7

OAHTIEZ (via Touc e€eTtalopévouc / Tic e€etaldpuevecg)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdyete TO €geTalOpevo pABnuUa. ZXTO
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TA ATOPIKA oTOIXEia yadnTh. TNV
apXN TWV ATMAVTACEWY OAG VA YPAYETE TAVW-TTAVW TNV nUEpPoUnvia Kal 1o
eceTaldpuevo padbnua. Na pnv avriypdyere 1a Bépata oTto TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag To 6voud 0ag.

Na ypdweTe TO OVOMATETTWVUMSO OOQC OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowe PMOAIC ogag TTapadoBolv. TuXxOv onHeEIWoEI§ 0aG TTAVW OoTa Béparta Sev
0a BaBupoAoynBouv o kapia wmepimTwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe Yali ye 1o TETPADIO KAI TO QWTOAVTiypapA.

Na ammaviioeTe oTO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEpaTa HOVO Pe PUTTAE I HOvo
ME MOUPO OTUAG pe peAdvi Tou dev oBAvel. MoOAUBI emITpémeTal, MOVO av TO
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTiVAKEG, DIQYPANPATA K.ATT.

KaBe amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WpPeg META TN SIAVONUN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpoévog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 1r.4.

2A2Z EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HY SEAIAAY
HMEPHZION KAI EZMNEPINQN

EMANAAHNTIKEZ MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZMNMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
TPITH 10 ZENTEMBPIOY 2024
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

A4.

‘Eotw n ouvdaptnon f(X)=x, XeR. Na amodeigete o611 n f eival

mapaywyioipun oto R kai ioxoer f'(x)=1.
Movdadeg 7

MNéte pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg avfouca oe éva diaoTnua A
Tou Tmediou oplopoU TNG;
Movddeg 4

Na diatummwoete 10 Oewpnua Méyiotng kal EAaxiotng TIgAG.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBoUuv ypdeovra¢ OTo
TETPGOI6 oag, OoimAa oro ypduua mou avrioToixei o KGBe mpdraon, 1n
Aéén Zworo, av n mporaon givar cworth, N Aa@og, av n mporaon €ivai
AavBaouévn.

a) loxuel 6TI Iim(xr]pl)=0 :
x—0 X

B) Ka&aBe ouvaptnon f diatnpei mpoéonuo oe kaBéva amo Ta
OI00TAMATA OTA OTToid Ol dIadOXIKEG pifeg TNG Xwpifouv TO TTEDIO
OpIOUOU TNG.

v) H ouvdptnon f(X)=x", aeR-Z civai mapaywyioiyn oTo
(0, + ) kai 1oxver 611 f'(X)=ax®"" .

8) Av n ouvaptnon f cival ouvexig oe didotnua A kaia, B, y € A,
B Y B
roTE 10YUE! jf(x) dx= jf(x) dx+jf(x) dx.
a a Y

g) AvIlimf(x) <0, rore f(x) < 0 kovrd oTOX, .

X=X,

Movadeg 10

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HSY SEAIAAY
HMEPHZION KAI EZMNEPINQN

©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:(0, +©) >R pe 1omo f(x)=2Inx -1
kai n ouvaptnon g:R > R pe tomo g(X)=x-2 .

B1. Na mpoodiopicete Tn ouvdaptnon h=fog.
Movdadeg 6

Av h(x)=2In(x-2)-1, x> 2, 1671¢:

B2. Na peAetAocete T ouvdptnon h wg mpog v kupTdTNTA.
Movdadeg 6

B3. Na dcifete 611 n ouvaptnon h avriotpégetarl (hovadeg 3) kail va Bpeite
v avtioTpoer Tnc h™' (povadec 4).
Movdadeg 7

X+1

B4. Av h'x)=2+e2 , xeR, va efetdoete av ikavotmoloUvTal Ol
uttoB€éoeig Tou Bewpnuatog Rolle yia Tn cuvdptnon

¢(x)=("(x)=3)-(x’ - 8)

oto [-1, 2] .
Movdadeg 6
OEMA T
Aivetal n mapaywyioiyn ouvdptnon f pe
e+ AXx, x<-1
f(X)=1 ax+a , 6mou a>1 kar AeR
, x> -1
X+ d
M. Na amodeifete 611 A=1.
Movdadeg 5

Nr2. Na amodeiete 611 A =2 (povdadeg 5) KAl 0TN CUVEXEIQ va BpPeiTe TNV
e€iowon TNG €QATTONEVNG TNG YPAPIKAG TTApACTAONG TNG OUVAPTNONG

f oto onueio A(-1, 0) (uovadeg 3).
Movdadeg 8

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




APXH 3HY SEAIAAY
HMEPHZION KAI EZMNEPINQN

N. Na Ppeite TIC OAOUPTTWTEG TNG YPAQIKAG TapdoTaong TNG
ouvaptnong f .
Movdadeg 7
F4. Na amodeigeTe OTI:
f(NUx—2) = 2nux -2, yia kaBe X € R |
Movadeg 5
OEMA A

T
AivovTail o1 cuvaptioeig f,g: (0, E]_)R yia TIG oTToie 10X UEL:

A1.

A2.

A3.

la(x)-g(y)| < (x=y)* . yia kaee Xy < (0, g]

g(x)=f(x) nux , yia kaee X € (0, g]

f(%)=\/§.

Na atrodeifete OTI:
. . ) \ . W
i) n ouvdptnon g sival otaBepn yia kaBe X € (0, E].
(Movadeg 4)

ii) o Tumocg Tng ouvaptnong f eivar f(x)=——.
nUX
(Movadeg 1)
Movadeg 5

Na dei€ete 011 n ouvaptnon f gival «1-1» (povadeg 3) kal va Bpeite 10

oUVOAO TIHWYV TNG (Movadeg 3).

Movadeg 6
Na deifete 0TI n €iocwon
1 m
fa)-2 [ W2)-5 T
+ =O,H€a€(_,—)
4
1L
éxel akpIBWS pia pia oTo (Z : \/E)
Movdadeg 6

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




A4.

o0k

APXH 4HY SEAIAAY
HMEPHZION KAI EZMNEPINQN

i) Na d¢ci¢ete 611 n cuvdpTnon

1 1 T
H(x)=—In(1-0o ——In(1+o : 0, -
(x) > ( UVX) 5 (1+ ouvx), x € ( 2]

X T
gival yia mapdyouoa Tng ouvapTnong h(X)=1nL2 oto (0, E]
— OUV~X
(Movadeg 2)

ii) Na utmoAoyicete 10 €ufaddv Tou Xwpiou TTOU TIEPIKAEIETAlI ATTO

N ypa@ikl Tmapdotacn T1n¢ ouvaptnong f  kai T guBcgicg

T
= 2 X=—.
Yy Kal 5

(Movadeg 6)
Movdadeg 8

OAHTIEX (yia Touc e€sTalouévouc)

210 €EWQPUAAO TOU TETPADBIOU va ypAWEeTE TO £CETAlOPEVO UABNUA. XTO €E0CW@UAAO
TAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OToIXEid. ZTRV apXn Twv
ATTAVTACEWV 000G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nNuUEPonvia kal 1o €EETAlOPEVO
pNaBnua. Na pnv avTiypapere 1a Béuata oto TETPAdIO KAl VA MN YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0O TO OVOUd 0OG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QUTOAVTIYPAPWY AUECWG
MOAIG cag TTapadoBouv. Tuxoév onupeEIWOEIS 0Oa¢ TTAvw oTa Bépara dev Ba
BaduoAoynBouv og Kapia TePITITWON. Katd Tnv atroxwpenor] oag va TTopadwOoETE
padi e To TETPADIO KAl TA GWTOAVTIYPAPQ.

Na atravToeTe oTo TETPADIO 0ag 0 OAA Ta BEPATA MOVO HE PTTAE 1] MOVO PE HaUPOo
OTUAOG peE peAdvi TTou dev OpnVel.

Kd&Be atr@vrnon emMoTNUOVIKA TEKUNPIWUEVN Eival ATTODEKTH.

Aldpkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN SIAVOUN TWV PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvartng ammoxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HY SEAIAAY

EIZAINQriKez EZETAZEIZ

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAl TEKNQN EAAHNQN YIAAAHAQN MOY

YMHPETOYN ZTO EZQTEPIKO
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

TPITH 10 ZENTEMBPIOY 2024

2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

A4.

‘Eotw n ouvdaptnon f(x)=x, XxeR. Na amodeigete o611 n f eival

mapaywyioiun oto R kai ioxver f'(x)=1.
Movadeg 7

MNéte pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg avfouoca oe éva diaoTnua A
Tou TTEdiou opiopoU TNG;
Movdadeg 4

Na diatummwoeTe 10 Qewpnua MéyiotTng kal EAaxiotng TigAg.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TOU akKoAoubBoUuv ypdeovra¢ OTo
TETPGOI6 oag, OdimAa oro ypduua mou avrioToixeEi o KGBe mpdraon, 1n
Aéén Zworo, av n mporaon civar cworth, N Aa@og, av n mporaon €ivai
AavBaouévn.

a) loxuel 6TI Iim(xr]pl)=0 :
x—0 X

B) Ka&aBe ouvaptnon f Siatnpei mpoéonuo oe kaBéva amo Ta
OI0O0TAMATA OTA OTToiad Ol dIadOXIKEG pifeg TNG Xwpifouv TO TTEDIO
OpIOUOU TNG.

v) H ouvdaptnon f(X)=x%, aeR-Z civai mapaywyioiyn oTo
(0, + ) kai 1oxver 611 f'(X)=ax®"" .

8) Av n ouvaptnon f cival ouvexig oe didotnua A kaia, B, vy € A,
B Y B
roTE 10YUE! jf(x) dx= jf(x) dx+jf(x) dx.
a a Y

g) AvIlimf(x) <0, rore f(x) < 0 kovrd oT0X, .

X=X,

Movadeg 10

TEAOZ 1HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 2HSY SEAIAAY

©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:(0, +©) >R pe 1omo f(x)=2Inx -1
kai n ouvaptnon g:R > R pe tomo g(x)=x-2 .

B1. Na mpoodiopicete Tn ouvdaptnon h=fog.
Movddeg 6

Av h(x)=2In(x-2)-1, x> 2, 1671¢:

B2. Na Bpeite TIGC TTpaAyPaATIKEG TIMEG TOU X YIO TIG OTIOIEGC N YPA®IKN
mapdoTaon Tng cuvdptnong h Bpioketal mavw amd TNV gubeia y = 1.
Movdadeg 6

B3. Na dcifete 611 n ouvaptnon h avriotpégetal (hovadeg 3) kal va Bpeite
v avtioTpoer Tnc h™' (Hovadec 4).
Movdadeg 7

X+1

B4. Av h'x)=2+e2 , xeR, va efetdoete av ikavotmoloUvTal ol
uttoBéoeig Tou Bewpnuatog Rolle yia Tn ocuvdptnon

¢(x)=("(x)=3)-(x’ - 8)

oto [-1, 2] .
Movdadeg 6
OEMA T
X
Aivetal n ouvéaptnon f:[0, 3] > R pe t0mo f(X)=§ .

M. NoapeAhetioete Tn ouvapTtnon f wg mpog tnv povoTtovia kail Ta akpoTaTa
(TOTIKA Kal OAIKA).
Movddeg 6

F2. Noa peAetioete 1n ouvdaptnon f wg mpog Tnv kKupTdTNTA KAl Ta oNnuEia
KAUTTAG.

Movdadeg 6

N3. Me Bdon 1a egpwrtApata 1 kal M2, va TAPACTACETE YypaAPIKA TN

ouvaptnon f.
Movdadeg 6

F4. Na utmtoAoyicete 1O €ufaddv Tou Xwpiou TTou TrEPIKAEieTaAl aTmd TN
ypa@ik mapdortacn Tn¢ ouvaptnong f, tov dfova twv X KAl TIG
guBeiec X =0 ka1 x=1.

Movdadeg 7

TEAOZ 2HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 3HY SEAIAAY

OEMA A

Aivetal n mapaywyioiyn ouvdptnon f pe

A1.

A2,

A3.

A4,

ook

e+ AXx, x< -1
f(X)=9 ax+a , 6mou a>1 ka1 AeR
X2 -1

X+a '

Na amodeifete 611 A=1.
Movdadeg 5

Na amodeifete 671 =2 (YJovadeg 5) kal oTn ouvéxela va BPEiTe TNV
e¢iowon TNG €QATTONEVNG TNG YPAPIKAG TTApACTAONG TNG OUVAPTNONG
f oto onueio A(-1, 0) (uovadeg 3).

Movdadeg 8

Na Bpeite TIC QAOCUPTITWTEG TNG VYPOAQIKAG TapaocTtaong TNg

ouvaptnong f .
Movdadeg 7

Na atrodeigeTe OTI:
f(NUx—2) = 2nux -2, yia kaBe X € R |
Movdadeg 5

OAHrIEX (via Touc e€eTalouévouc)

210 €EWQPUAAO TOU TETPADIOU VA YPAWETE TO £CETACOPEVO UABNUA. XTO ECW@UAAO
TMAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE Ta OTOMIKA OOG OToIXEia. ZTNV apXn Twv
ATTAVTACEWV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMPNVIA Kal TO €GETACOPEVO
pNaBnua. Na gnv avTiypayere 1a Béuara oTo TETPAdIO KOl VA MN YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIG 006 TO OVOUA 0OG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY AUECWS
MOAIG cag TTapadoBouv. Tuxov OnuEIWOEIS OOag TTavw oTa Bépara dev Ba
BaduoAoynBouv og Kapia TEPITITWON. Katd Tnv attoxwpenor] oag va TTapadwoETE
padi ye To TETPABIO KAl TA GWTOAVTIYPAPQ.

Na atravtioeTe oTo TETPADIO 0ag 0 OAA Ta BEUATA MOVO [E PTTAE 1] MOVO PE Haupo
OTUAG pe peAdvi Tou dev OB Vel.

Kdbe atrdvtnon €mMOTNUOVIKA TEKUNPIWMPEVN €IVl OTTOOEKTH).

Alapkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN OIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.

Xpodvog duvartng ammoxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 3HY AMO 3 ZEAIAES




APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
TPITH 6 IOYNIOY 2023
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4,

Na amodeifete 011 av o1 ouvapTtioeig f kalr g eival mapaywyioiyeg oto Xo

16T n ouvaptnon f+ g eival Tapaywyioipyn oto X, Kai 10XUEl:

(f+9)'(xg)=TF'(x5)+g'(x,)
Movdadeg 6

‘Eotw f pia ouvdptnon pe medio opiopou éva oUvoAlo A. MoTe Aépe 6T N

f eival mapaywyioiun oe éva kAeio1é didotnua [o,B] Tou Tediou opiouoU

™mge;
Movdadeg 4

Na Odlatuttwoete 10 Bewpnua Tou Rolle (povddeg 3) Kal va OWOETE TN
YEWMETPIKA TOU epunveia (uovadeg 2).
Movdadeg 5

Na xapaKkrnpioere 1iIC TPOTACEIS TTOU AKOAouBoUV ypapovrag a1o TETpddio
oag, OiTAa oTo ypauua mouU avTIOTOIXEI 0 KABe mporaon, 1N Aéén ZwaorTo,
av n mpdraon givar cwaortn, n Aa@og, av n mporaon givar Aavlaouévn.

. X
a) loyuve 611 lim W2 _ 4.
X—>+o X

B) H ypa@iky Tapdctacn dIag TTOAUWVUMIKAG ouvapTnong TrEPITTOU
BaBuou éxel TAvToTe opICOVTIO EQATITOMEVN.

v) Ma ka8e ouvdaptnon f, n omoia cival cuvexng oe éva didoTnua A Kai
yvnoiwg av€ouca ato A, 1ox0el 611 '(X)>0 oe k6Ot eowTepIKd onueio
X ToU A.

8) Avn f:R—>R eivar pia «éva mpog éva» (“1-1”) ouvdprtnon, T6TE Ol
ypagikéc mapactaoeig C kar C' twv ocuvaptiocswv f kai £ eivan
OUMUETPIKEG WG TPOG TNV guBeia y=X mou dixoTopei TIg ywvieg XOy
kar X'Oy".

g) Av f, g eivai dUo ouvapTtioeig kal opifovTai ol fog kal gof, 167€ auTég

OeVv Eival UTTOXPEWTIKA iOEG.
Movdadeg 10

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

©EMA B
4 —e*
eX

Aivetar n ouvaptnon g:R—>R pe 10mo g(Xx)= Kal n ouvaptnon

h:(0,40) > R pe 10mo h(x)=Inx.

B1. Na mpoodiopioete T guvdptnon f=geoh.
Movdadeg 5

Eotw f(X)=

B2. i) Na peAetioete n ouvaptnon f wg mpocg 1n povotovia (Hovadeg 4).

N e 4-1 = ,
ii) Na amodeiteTe 6T > > (uovadeg 4).
e

Movadeg 8

B3. Na Bpeite TIC agUPTITWTES TNG YPAPIKAS TTapdoTaong Tng ouvaptnong f.

Movdadeg 6
. vv(1+ x?
B4. Na umoloyioete 10 |lim L
X— +o f(X)
Movdadeg 6
OEMA T
AiveTtal n ouvdaptnon:
x?-3x+3, x<1
f(x)=1 1 :
—+a , x>1
X
omou o € R, yia Tnv omoia yvwpiloupe emITTAEOV OTI
3
I X f(x) dx = 1.
2
M. Na amodeigete 611 o0 =0.
Movdadeg 4

N2. i) Na amodeifete 0TI opifeTal epamTOoPévn (€) TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
NG ouvapTtnong f oto onueio TNG e TeTunuévn X, =1 (Hovadeg 4).
ii) Na Bpeite TNV €giowaon Tng €uBciag (€) kKal TN ywvia TTou oxnuaTtifel n

(¢) e Tov Gfova X'X (Hovadeg 4).
Movdadeg 8

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

3. Na amodeigete 611 n ouvaptnon f gival «éva mpog éva» (“1-1") (Hovadeg
3) Kal oTn ouvéxela va Bpeite To cUVOAO TIPJWYV TNG (Hovadeg 3).
Movdadeg 6
Fr4. 'Eotw (g):y=-X+2 n eliowan Tng epamrTopévng Tou epwTApatog M2. Na
UTTOAOYioeTe TO €NPAdOV TOU Xwpiou Q TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKN
mapaotaon 1ng f pe X =1, Tnv guBeia (), Tov dfova X'X Kal TNV guB¢cia
X=e.
Movdadeg 7
OEMA A
AiveTal cuvaptnon f:(0,2) —> R pe 10mO:
1
f(x)=In(2—x)——+«, 6mouk e R
X
yla TNV otroia 10X VEl:
. f(x)—2x
jim () =2X _ R
x=>1 x-=1
A1. Na amodeifete 611 K= 3.
Movdadeg 4
A2. Na amodeigete 611 n egiowon f(X)=0 éxer akpiBwg dUo pileg X,, X, HE

X, <1< X, (povdadeg 4) kal O0Tn OUVEXEId va atodeigete OTI x1<§

(MOovadEeGg 2).
Movdadeg 6

2T TOPAKATW €pWTAMATA, X, Kal X, egival ol pifeg TOU ava@iépovTal OTO
epwTnua A2.

A3.

Na amodeiete o011 umdpxel povadiké onueio M(E,f(E)), pe €€(0,1), aro

otroio n kKAion TN¢ ypa@ikA¢ Tapdotaong Tng ouvaptnong f iooutal pe

3f[1j
_\3)
1-3x,
Movdadeg 6

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




A4,

a

APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Av emmAéov F ko G eival d0o apyikéc ouvapTtioeig Tng ouvaptnong f

oto diaoTtnua (0,2) ye F(x,)=G(x,)=0, va amodeigete o1I:

i) F(x,)+G(x,)=0

(novadeg 4)
ii) negiowon

X, F(x) +x, G(X) = X, + X, — 2X

€xel akpIBWG pia Abon oTo didoTnua (X,, X, ).
(Movadeg 5)
Movdadeg 9

OAHTIIEZ (via Toug e€eTalopévoug / 11 e€eTaldueveg)

210 €EWQUAAO TOoUu TeTpadiou va ypdyete 1O €feTalOuevo pABnuUa. ZT0
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TO ATOPIKA GTOIXEia yadnTA. ZTNV
aPpXN TWV ATTAVTACEWY O0G VA YPAWYETE TTAVW-TTAVW TNV nuUeEpopunvia Kal 10
eceTaldpuevo pabnua. Na pnv avrtiypdyere 1a Bépata oto TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag 1o 6voud 0ag.

Na ypdyeTe TO OVOMATETTWVUNO OOQC OTO TTAVWw HEPOG TWV QWTOoAVTIYPAQWYV
apéowg HOAIG oag TTapadoBoulv. TuXxov onuelwoelg 0ag TTAVvw oTda Bépata dev
0a BaBuoAoynBoulv oe kapia mepimTwon. Katd Tnv amoxwpnon oag va
TAPAdWOETE Yali e TO TETPADIO KAl TA PWTOAVTiypa@aA.

Na ammavTiAoeTe oTO TETPADSIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa HOVO PE PUTTAE I HOVO
ME HaUpo OTUAO pe peAdGvi TTou dev ofrivel. MoAUBI eTITPETETAI, MOVO OV TO
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPANPATA K.ATT.

KaBe atmdvinon €mMICTNUOVIKA TEKPUNPIWHEVN €ival aTTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeic (3) WPeG META TN OIAVONN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvaTtig amoxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HY SEAIAAY
HMEPHZION KAI ESMNEPINQN

EMANAAHNTIKEZ MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZMNMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
NMAPAZKEYH 15 ZEMTEMBPIOY 2023
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1. Av pia ouvaptnon f eival mapaywyioiyn oe éva onueio X, Tou Tediou
OPIOHYOU TNG, VA aTTOdEICETE OTI €ival KAl OUVEXNG OTO ONUEIO AUTO.

Movadeg 7
A2. Na diatuTTwoeTe TO Bewpnua Bolzano.

Movadeg 4
A3. T16T1e Aépe 611 dUo cuvapthoeig T kal g eival ioeg;

Movdadeg 4

A4. Na xapakrnpioere T1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovra¢ oOTO
TETPAOIO oag, OimMAd OoTO ypduua mou avrioToixEi o€ kKGBe mporaon, ™
Aéén ZworTo, av n mpdraon €ivar owaorn, H AaBog, av n mpdoraon €ivai
AavBaouévn.

a) Av f:R—> R c¢ivar pia “1-1”7 ouvdpTtnon, TOTE Ol YPOAQPIKEG
mapaotdoeic C kai C' Twv ouvaptioewy f kar f' eival cupueTpikéC

WG TTPO¢ TNV euBeia Yy = X Tou dixoTtopei TI¢ ywvieg X0y kai X'éy'.

B) loxuer 611 lim Inx = —o0.
x—0*

vy) Ta kd08¢e eOyog f,g ouvexwyv ouvapTicewyv aTo [0(, B] IOXUEl OTI:

if(x)g(x)dx=if(x)dx-ig(x)dx :

8) Av lim f(x)>0, r6te f(x)>0 kovrtd oT0X,.
X—)XO

€) O1I ypa@IKEG TTAPAOCTACEIG TTOAUWVUMIKWY OUVOPTACEwV Baduou
MEYOAUTEPOU 1 iCOU TOU 2 €XOUV AQCUUTITWTEG.

Movadeg 10
©OEMA B
AiveTal n cuvépTnon f:(O, +oo)—>R pe TOTTO f(x)= X+l .
X
B1. Na peAetoete Tnv f wg mpog¢ tn povotovia kal Ta akpdTaATA.
Movdadeg 6

TEAOZ 1HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 2HS SEAIAAY
HMEPHZION KAI ESMNEPINQN

B2. Na peAetioete Tnv f wg mpog TNV KUpTOTNTA KAI VO TTPOCBIOPICETE, AV
UTTAPXOUV, Ta ONMEIa KAUTIAG TNG YPAQPIKAG TNG TTapdoTaong.

Movdadeg 6
B3. Na €etdoeTe av IkavotolouvTal ol utTtoBéoeig Tou BewpApaTog Rolle
. 2 3
oTo didoTnpa | —, —|.
3 2

Movadeg 6

B4. Na utmtoAoyicete 10 €ufaddv TOUu Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI aATTO TN
ypa@ik mapdotacn Tn¢ f, Tov d€ova x’x kal Ti¢ euBeiec X =1kal X =e.

Movadeg 7

OEMA T

|

l B

I o

! c
A -1 0 A(a, 0)

v

2TO0 TTAPATTAVW OXNAMOA QaivovTal Ol YPAPIKEG TTAPOACTACEIG Cf Kdl Cg TwvV
ouvaptioewy f:R—> R kai g: (-0, 0) > R pe TUTTOUG

f(x)=e™ kal g(x)=—§.
To opBoywvio ABTA éxel TiI¢ Kopu@ég A kal A TTadvw oTov déova X'X Kal TIG
Kopugég B kai ' madvw otig C, Kal Cg, avTtioTolxa.
‘Eotw A(a,0) pe a>-1.
M. Na amodeigete 611 01 cuVTETAYPEVEG TOU onueiou I gival (-e1+°‘, e'a).

Movdadeg 6

N’2. Na amodeigetre 611 10 €¢upaddv Tou opBoywviou ABIA divetal, wg
ouvaptnon Tou a, amd Tov TUTTO

E(a)=e+a-e™®
Movdadeg 6
3. Na Bpeite Tn B€éon TOoUu onueiou A yia Tnv oToia To euPBadov Tou

opBoywviou ABI'A peyioTotrolgital.
Movdadeg 7

TEAOZ 2HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 3HY SEAIAAY
HMEPHZION KAI ESMNEPINQN

M. Na €¢etdoeTte av uttdpxel 6éon Tou onueiou A woTe To opBoywvio ABTA
va éXel eBaddv 4 T1.p.

Movdadeg 6
OEMA A
Aivetar n ouvexng ouvaptnon f:R — R via tnv omoia 1oxUel:

1 .
x2-f(;)=npx, yia KaBe x = 0.
x? 1 x#0
A1. Na amodeigete 611 f(X) = L
0 , Xx=0

Movadeg 5

A2. Na Bpeite Tnv €iowon TNG €QaATMTOPNEVNG TNG YPAPIKAG TTApAoTAONG
¢ ouvaptnong f oto onueio O(0,0).

Movdadeg 8
A3. Na Bpeite TNV ACUPTITWTN TNG YPOPIKAG TTapdoTaong Tng f oto +00.

Movadeg 6
A4. Na utmmoAoyiceTe TO OAOKARpWPQ

1
I= If(x)-ouvx dx
-1
Movdadeg 6
OAHrIEZ (yia Toug g&eTalopévoug)

1.  Zt10 €§W@UAAO TOU TETPAdIOU va YPAWETE TO ECETACOUEVO PABNUA. ZTO ECWEQUAAO

o0k

TAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OToIXEid. ZTNV apXn Twv
ATTAVTACEWV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMPNVIA Kal TO €GETACOPEVO
pNABnua. Na pnv avTiypayere 1a Béuara oTo TETPAdIO KOl VA MN YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0O TO OVOUd 0OG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QUTOAVTIYPAPWY AUECWS
MOAIG cag TrapadoBouv. Tuxoév onupeEIWOoEIS oag TTAvw oTa Bépara dev Ba
BaduoAoynBouv og Kapia TePiTITWON. Katd Tnv atroxwpenor] oag va TTopadwOoETE
padi e To TETPADIO KAl TA GWTOAVTIYPAPQ.

Na atravtoeTe oTo TETPADIO 0ag 0 OAA Ta BEPATA MOVO [E PTTAE 1] MOVO PE HaUupo
OTUAOG peE peAdvi TTou dev OpnVel.

Kd&Be atr@vrnon €moTNUOVIKA TEKUNPIWUEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN SIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvarng ammoxwpnong: 11:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 3HY AMO 3 ZEAIAES




APXH 1HY SEAIAAY

EIZAINQriKez EZETAZEIX

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAl TEKNQN EAAHNQN YIAAAHAQN MOY
YMHPETOYN ZTO EZQTEPIKO

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ABBATO 15 ZENTEMBPIOY 2023
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1. Av pia ouvaptnon f gival mapaywyioiun og éva onueio X, Tou Tediou
OPIOHUOU TNG, VO aTTodEILETE OTI €ival KAl OUVEXNG OTO OnUEio auTo.

Movdadeg 7
A2. Na diatuTTwoeTe TO Bewpnpa Bolzano.

Movdadeg 4
A3. T1o6t1e Aépe 611 duo ouvapTthoeig f kal g eival ioeg;

Movddeg 4

A4. Na xapakrnpioere T1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovrac OTO
TETPGOI6 oag, dimAa oT0 ypduua mou avTIOoToIXEl o€ KGOe TpdTaon, 1n
AééEn ZworTo, av n mporaon civar cworth, N Aa@og, av n mpdraon givai
AavBaouévn.

a) Av f:R—> R c¢€ivar yia “1-1”7 guvdptnon, T16Te 0Ol YPOAQIKEG
mapaotdaceic C kar C' Twv ocuvaptioewy f kar ' gival cuppeTpikéc
w¢ TPog TNV guBeia Y = X mou dixoTopei TIg ywvieg XOy kar x'Oy’.

B) loxuer 611 lim Inx = —o0.
x—0*

y) lNa kaBe evyog f,g ouvexwv ocuvaptioewy aTo [G, B] IOXUEI OTI:

B B B
_[ £(x)g(x)dx= _[ £(x)dx- _[ g(x)dx .
8) Av lim f(x)>0, réte f(X)>0 kovrtd oT0X,.
X—)XO

€) O1I ypa@IkéG TTAapPOOTACEISC TTOAUWVUMIKWY OUvVapTAcEwv paBuou
MEYAAUTEPOU N iOOU TOU 2 €XOUV QOUUTITWTEG.

Movadeg 10

©OEMA B
Aivovtal ol cuvaptioeic ,g: R > R pe 10moug

f(x)=x*-8x+16 kar g(x)=x’

TEAOZ 1HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 2HSY SEAIAAY

B1. Na mpoodiopiceTe Tn oUvOeTn ouvapTnon h:fog.
Movdadeg 6
Av h(x)=x*-8x*+16, xeR:

B2. Na Bpeite TNV e@amropévn TNS ypa@iknc mapdoTtaong 1N h oto onpueio

(1, h(1)) .

Movadeg 6
B3. Na uttoAoyicete 10 oAOKARPpWHQ
1
I:Ih(x)dx.
-1
Movdadeg 7
B4. Na uttoAoyioete 10 6pIO
, h(x
lim ( )2
X—>2 (X—2)
Movadeg 6
OEMA T
Aivetal n ouvapTnon f:(O, +OO)—>R ME TOTTO f(x)= X+1 :
X
FM. Na peAetAoete TNV f w¢ Tpog TN povoTtovia kal Ta akpdTaATA.
Movdadeg 6

F2. Na peAetioete Tnv f wg mpog TNV KUPTATNTA KAI VO TTPOCBIOPICETE, AV
UTTAPXOUV, TO ONMEIa KAUTIAG TNG YPAQPIKAG TNG TTapdoTaong.
Movdadeg 6

N3. Na €eTdoeTe av IkavoTolouvTal ol utTToBéoeig Tou BewpApaTog Rolle

. 2 3
oTo didoTnpa | —, —|.
3 2
Movddeg 6
F4. Na utmtoAoyicete 1O €ufaddv Tou Xwpiou TTou TreEPIKAEgieTal amd TN
ypa@ikg mapaoTtaon Tn¢ f, tov d€ova x’x kai Ti¢ eubeiec X =1kalr X =¢€.

Movdadeg 7

OEMA A
270 TTAPOAKATW OXAMOA @AivOovTal Ol YPOAQPIKEG TTAPAOCTACEIG Cf Kl Cg TwvV
ouvaptioewy f:R—> R kai g: (-0, 0) > R pe TUTTOUG

f(x)=e™ xar  g(x)= —g.

TEAOZ 2HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 3HY SEAIAAY

y=e™ y

B

T

C S
P

1
|
|
:
T
A g 0 A(a, 0) X

To opBoywvio ABT A €xel TiIg Kopu@ég A kal A Tadvw oTov dgova xX'X Kal TIG
Kopugég B kai ' mdvw otig C, Kal Cg, avTtioTolxa.
Eotw A(a,0) pye a>-1.

A1. Na amodeifete 611 01 cuvTeETAyYUEVEG TOU onueiou I gival (-e1+°‘, e'“).

Movdadeg 8

A2. Na amodeigete o011 1O €ufadov Tou opBoywviou ABIA divetal, wg
ouvaptnon Tou a, atmd Tov TUTTO

E(a)=e+a-e®
Movadeg 8
A3. Na Bpeite Tn 6éon Tou onueiou A yia Tnv omoia T0 g€uPfaddv TOU

opBoywviou ABI'A peyioToTrolgital.
Movadeg 9

OAHrIIEZ (yia Touc g€eTalouévouc)

1.  Zt10 €§W@UAAO TOU TETPAdIOU va YPAWETE TO ECETACOUEVO PABNUA. ZTO ECWEQUAAO
TMAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA OTOMIKG OOG OToIXEia. ZTNV apXn Twv
ATTAVTACEWV OAG VA YPAWETE TTAVW-TIAVW TNV NUEPOMPNVIA Kal TO €GETACOPEVO
pNabnua. Na pnv avTiypayere 1a Béuara oTo TETPAdIO KOl VA MN YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIG 006 TO OVOUA 0OG.

2. Na ypdyete TO OVOUATETTWVUMSG OOG OTO TTAVW PEPOG TWV GUTOAVTIYPAPWY APECWS
MOAIG cag TTapadoBouv. Tuxoév oOnupEIWOEIS 0Oag TTavw oTa Bépara dev Ba
BaduoAoynBouv og Kapia TEPITITWON. Katd Tnv attoxwpenor] oag va TTapadwoETE
padi ge To TETPABIO KAl TA GWTOAVTIYPAPQ.

3. Na ammavrioete oTo TETPABIO oag 0 OAa Ta BEUaTa pévo pe UTTAE A pévo e paupo
OTUAG e peAdvi Tou dev OB Vel.

4. Kdbe atrdvrnon €mMOTNHOVIKA TEKUMNPIWMEVN €IVl OTTOOEKTH).

5. Aidpkela ¢€taong: TPEIS (3) WPEG META TN dIAVOUA TWV QUTOAVTIYPAPWV.

6. Xpdvog duvatig attoxwpnong: 11:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 3HY AMO 3 ZEAIAES




APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
AEYTEPA 6 IOYNIOY 2022
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw f pia ouvdptnon opiopévn o€ éva didotnua A. Av F gival pia
mapdayouoa Tng foto A, 167 va amodeifeTe 4TI

- OAeg 01 CUVAPTAOEIC TNG MOPPAGS
G(x)=F(x)+c,
6mou ce R, eival mapayouoec Tng f o710 A Kai

- kGBe aAAN mapdyouoca G tng f oT1o A Taipvel Tn popen
G(x)=F(x)+c,

ue ceR.
Movdadeg 7

Na diatuTmwoeTe To Bewpnua Tou Fermat.
Movadeg 4

Mot1e n euBeia X =X, AfyeTal KATAKOPUPN ACUUTITWTN TNG YPAPIKAG
mapdoTaong piag cuvaptnong f;
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere 1IC TPOTAOCEISC TTOU aKoAouBouv, ypdeovra¢ OTo

TETPGOIO oag, diTTAa OTO ypduua TOoU avTiOTOIXEI 0 KABe Tporaon, 1n
Aéén Zworo, av n mpdraon civar cwaorn, N ™y Aéé€n Ad@og, av n
mporaon givair Aavlaaouévn.

a) Av O<a<1716te lim o*=0.
X—> +0

B) Av n ouvaptnon f cival ouvexic oto [0,1], mapaywyioiun oto (0,1)
kar F(X)#0, yia 6Aa Ta X €(0,1), 1o1e f(0) = f(1).

y) H ouvaptnon f(X)=oc@X eival mapaywyioiyn oto
1

nu’x

R2=R_{X‘nux=0} kai 1oxoer f'(X)=—

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

1-cuvX B
X

8) loxuel 6T lim 1.
x—0

B
g) Av I f(x) dx >0, 161¢ kat’ avaykn Ba sivar f(X)>0, yia kabe

Xe[gL,B].

Movdadeg 10

OEMA B

Aivetai n ouvaptnon f:(-o,1— R pe 1010 f(X)= x*—2x* +1 ka1 n cuvéptnon
g:[0,+ 0) > R pe 10mo g(x) = Jx.

B1.

B2.

B3.

(i)

(ii)

Na mpoaodiopioete Tn cuvdptnon h=fog.
Movdadeg 6

Av h(x)=(x—=1Y, x e[0,1], va amodeitete 611 n cuvapTtnon h givar "1-1"

(Hovadec 3) kai va Bpeite TNV avTioTpoen cuvdptnon h™ tng h (povadec
6).

Movdadeg 9

Eotw h™'(x)=1-+/x, x [0,1].

1
) xepo
Oewpolue Tn ocuvdptnon: @(X)= 1;X
_ . =1
2

Na amodeigere o611 yia 1n ouvadptnon ¢ 10xUouv ol UTT0B€0¢EIg TOUu
Bewpnuartog evdidueowyv TIHwv oto [0,1] . (MOVAdEG 6)

Na amodeigete o611 umdapxel €va Touhdyxiotov X, €(0,1) T1ét010 woTe

0(X,)=mnpo, 6Tou g< a<g : (Hovadeg 4)

Movadeg 10

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OEMA T

Aivetal n ouvexig ouvaptnon f:R > R, n ypagiky mapdotaon 1ng omoiag
SiépxeTal amo TNV apxhA Twv afévwv. Aivetar aképya ot n f eival
mapaywyioiun oto (—o,—1)U (-1, + ) kai yia Tnv mapdywyo ' 1ng f 1oxvel

oTI:
(%) -2 , X< -1
X) =
3x* -1, x>-1

-2Xx—-2 , X<-1

3

M. Na amodeifete o1 f(X) =
X=X , x>-1

Movdadeg 6

N2. Na BpeBei n egiowon TG epatmTopévng (€) TNG YPAQPIKAG TTapdoTaoNnGg TNG

f oe onueio A(X,,f(X,)) ve X, > =1, n omoia Tépver Tov d¢ova Y'Y oto —2.
Movdadeg 5

r3. ‘Eotw y=2x-2 n efiowon tng eubeiag (g¢) Tou gpwTApatog M2. Eva

onueio M(X,y) e X> 2 kiveital katd pAkog Tng suBeiag (). ‘EoTw akoua

E 10 eyBaddv tou Tpiywvou MKI, 61mou K gival n TpoBoArl Tou onueiou M

otov dfova X'X kai I gival To onueio pe ouvTeTaypévec (2,0). Tn XPoVIKA

OTIVYMA tO Katd tnv omoia 1o anueio M Sigpxetal amo 1o anueio B(3,4) o

PUBUOG PeTABOARG TNG TeTunuévng Tou onueiou M givar 2 povadeg ava

deutepOAeTITO. Na Bpeite TOV puBPO peTaBoAng Tou egpadou E 1n XpovikA
oTiyun t,.

Movdadeg 6

X—> —®©

nuf(x) f(—x)} |

4. Na umoloyioete 70 6pio  lim
[ f(x) 1-x°

Movdadeg 8
OEMA A
Aivetal n ouvdapTtnon f:(0,+oo) —> R pe t0TO:
f(x) = x—In(3x)

A1. i) Na amodeigete 611 n eiowon f(X)=0 éxer akpiBwg dUo pifeg X,,X,, HE

X, <1<Xx, . (uOVAdES 6)
ii) Na ammodeifete 611 n ouvaptnon f eival kupth. (novadeg 2)
Movdadeg 8

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

2T TOPAKATW epwTApara, X, Kar X, €ivalr ol pifeg ToOU ava@EpovTtal OTO
epwtnua A1.

A2.

A3.

A4,

(3]

Av E cival 1o euBaddv Tou YXwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKA

mapdotaon NG ouvdptnong f kai Tov dova X'X, va amodeifete OTI:

1
E =E(X2 — X)X, + X, =2) .
Movdadeg 7
Na atmodeitere o11: f(2—-x,)<0.
Movdadeg 4

Na e€etaoete av n e€iowaon: 2f(x)+1In3 =1+ f'(x,)(X — X,) €xe1 Aoon.
Movdadeg 6

OAHTIEZ (via Touc e€eTalopévouc)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdyete TO €geTalOpevo pABnuUa. ZXT0
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TA ATOPIKA oTOIXEia padnTh. TNV
apXN TWV ATMAVTACEWY OAG VA YPAYETE TAVW-TTAVW TNV nUEpPouUnvia Kal 1o
eceTaldpuevo padbnua. Na pnv avriypadyere 1a Bépata oT1o TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag To 6voud 0ag.

Na ypdyweTe TO OVOMATETTWVUMSO OOQGC OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowe PMOAIC oag TTapadoBolv. TuXxOv onHeEIWOoEI§ 0ag TTAVW OoTa Béparta Sev
0a BaBuoAoynBouv oe kapia wmepimTwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe Yali ye 1o TETPADIO KAI TA WTOAVTiypapA.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEpaTa HOVO PeE PUTTAE I HOvo
ME MOUPO OTUAG pe peAdvi Tou dev oBAvel. MoAUBI emiTpémeTal, uOvo av To
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPAMPATA K.ATT.

KaBe atmdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WPeG META TN SIAVONN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpoévog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 1r.4.

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HY SEAIAAZ
HMEPHZION KAI ESNEPINQON

ENMANAAHNTIKEZ NANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAl EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ABBATO 10 ZENTEMBPIOY 2022
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1l.

A2,

A3.

A4,

Na amodeifete 611, av yia ouvaptnon f eival mapaywyioiyn oe éva
onueio X,, TOTe €ival Kal CUVEXAG GTO CNUEIO AUTO.

Movadeg 7

Méte n euBeia Y=AX+P Aéyetar QoUPUTTWTN TNG YPOAPIKAG
mapdoTaong Tng cuvaptnong f oto +oo;
Movdadeg 4

Na diatuttwoeTe 10 OQewpnua Méong Tiyng (©.M.T.) Tou AlagopikoU
AoyIOMOU KAl va TO EPUNVEUCETE YEWMPETPIKG.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBouUv ypdeovra¢ OTo
TETPGOIO oag, dimAa oTo ypduua mou avrioToixei oe KGBe mpdoraon, 1
Aéén Zworod, av n mpdraon civar cwortn, H Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

a) Av lim f(x)>0, 161e f(x)>0 kovrd o10 X,.
X—)XO

B) Eotw pia ouvdaptnon f ouvexAc oto didotnua [a,B]. Av f(x)=0,
B
yia kade x e[o,B], To1e I f(x)dx>0.

v) Eotw pia ouvaptnon f opiopyévn oe éva didotnua A Kkai X, €va

cowTePIKO anueio Tou A. Av n f mapouaoidler Tomikd akpOTATO OTO
X, Kal gival Tapaywyioiun oto onueio autd, 161e f'(X,)=0.

. X
8) loxuer lim B2 _o.
x—0 x

€) H ouvaptnon f(X)=|n|X|, XER*=R—{O}, gival TTapaywyioiyn oto
R xai IOXUEI:
1 .
(In|x|)’=—, yia kGoe xXeR .

X

Movadeg 10

TEAOZ 1H> ANO 4 SENIAEZ




APXH 2HY EAIAAZ
HMEPHZION KAI ESNEPINQON

OEMA B

AivovTtal ol cuvapTAoEIg

f: (1,+oo)—)R pE TOTTO f(x)=L1 KOl

g:(0, +o) > R pe 10mo g(x) = Inx.

B1.

B2.

B3.

B4.

Na BpeiTe, av UTTAPXOUV, TIG KATAKOPUPEG KAl OPICOVTIEG AOUNTITWTEG
TNG YPOAQIKAG TTapdaTtaong Tng ocuvapTtnong f.

Movdadeg 6
Na amodeiete 611 n e€iowon f(X)=g(X) éxer pia, TouhayxioTov, pica
070 SIGOTNHA (e, ez).

Movadeg 8

Na mpoodiopioete Tn ouvaptnon ¢ =gof.

Movadeg 6

x—1

o(X)=Inx—=In(x-1), xe(1, +0),

X
Aivetal emimmAéov n ocuvdpTtnon ye TOTO h(x)=|n( j . Av

va g&etaoete av @ =h.

Movdadeg 5

OEMA T

Aivetal n ouvaptnon f:R — R yia Tnv omoia 1oxUouv:

r1.

H f eival 8Uo gopéc Tapaywyioiun oto R.

im ) =T _
x—=0 X

f'(x)f"(x)=x, yia kaBe X e R.

i. Na amodeig¢ete 611 f(0)=0 ka1 f(0)=1 (povadeg 4).

ii. Na Bpeite TNV €iocwaon TNG €QATITOPEVNG TNG YPAQPIKNG TTAPAOCTAONG
¢ f oto onueio pe TeTunuévn X, =0 (novadeg 2).

Movdadeg 6
TEAOZ 2HZ AMNO 4 JEAIAEZ




APXH 3HY SEAIAAZ
HMEPHZION KAI ESNEPINQON

r2. Na amodeifete 611 f'(X)=vx*+1, xeR.
Movadeg 8
3. Na mpoodiopiceTe Ta dlaoTAPATA OTA oTroia N ouvapTtnon f eival kupTA
I KOiAn Kal va BPEiTe, av UTTAPXOUV, TA ONUEIA KAPTIAG TNG YPAPIKAG
NG TapdoTaong.
Movdadeg 4
Fr4. Na amodeifete 611 n ouvaptnon f eivalr «1-1» (povadeg 2) kal oTn
ouvExela va Bpeite To TeEdio opIoPOU TNG ouvAPTNONG f (MOovadeg 5).
Movdadeg 7
©OEMA A

Aivetar n ouvaptnon f pe

A1.

A2.

A3.

A4.

-x*+3x+1, —-1<x<0

f(x) =
() x*, 0<xsg.
e

Na amodeifete 61i n f gival ouvexng aAAd pn Tapaywyiciyn oTo X,=0.

Movadeg 6

i. Na Bpeite ta kpioiya onueia tng f (povadeg 3).

ii. Na Bpeite To oUvoho Tipwv tng f (povadeg 5).
Movdadeg 8

, , , 2 , 2| .
Na amodeiete 611 yia kG0e o, Be|-1,—| umapxer Ee|-1,—| téT1010
e e

HaTe f(g):Zf(a);3f(B).
Movdadeg 5
: 22 4!
Na amodeifere 6T If X F(x) dx > (£)° —(2)e .
N e e
Movadeg 6

TEAOZ 3H> ANO 4 SENIAEZ
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APXH 4HY SEAIAAZ
HMEPHZION KAI ESNEPINQON

OAHrIIEZ (yia Touc eEeTalouévouc)

210 £§WQPUAAO TOU TETPOBIOU va ypAweTe TO €EeTACOUEVO PABNUA. ZTO E0CWEQUAAO TTAVW-
TMAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOUIKA OOG OTOIXEID. ZTNV ApXN TWV ATTAVTIOEWYV OAG Va
yPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEPopNvia Kal To €¢eTalduevo pdbnua. Na pnv avtiypdypeTte 1o
Bépata oTo TETPADIO KAl va U YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVIATEIG 0AG TO OVOUA 0aG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUNOG GOG OTO TTAVW PEPOG TWV GWTOAVTIYPAPWY GUECTWS UOAIG oag
TTapadoBouv. Tuxov onMHEIWOEIS oag TTAVW oTa BépaTta dev 0a BaduuoAoynBouv o€ Kayia
mepiTTTwon. Kard tnv amoxwpnon oag va Tapadwoere padi pe 10 TETPAdIo Kal Ta
PWTOOVTIYPAPQ.

Na atmmaviioete oTo TETPABIO 0ag 0 OAA TA BEPATA POVO UE PTTAE 1] HOVO PE PaUpo OTUAS
ME pEAAvI TTou Oev afrVeEL.

KdaBe atrdvtnon €MOTNPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTT).

Aldpkela e€€taong: TpeIG (3) WPES PETA TN SIAVOUL TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpobvog duvartng atmmoxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4H> ANO 4 SENIAEZ




APXH 1HY SEAIAAZ

EIZArQriKEzZ EZETAZEIZ

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAl TEKNQN EAAHNQN YINAAAHAQN MNOY

YMNHPETOYN 2TO EZQTEPIKO
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ABBATO 10 ZEMNTEMBPIOY 2022
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4,

Na amodeifete 611, av yia ouvaprtnon f eival mapaywyioiyn oe éva
onueio X,, TOTe €ival Kal OUVEXAG GTO CNUEIO AUTO.

Movadeg 7

Méte n  euBeia Y=AX+P Aéyetar OQoOUUTTWTN TNG YPOAPIKAG
mapdoTaong Tng cuvaptnong f oto +oo;
Movadeg 4

Na diatuttwoeTe 10 Oewpnua Méong Tiyng (©.M.T.) Tou AlagopikoU
AoyIOMOU KAl va TO EPUNVEUCETE YEWMPETPIKG.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovra¢ OTo
TETPGOIO oacg, dimAa oTo ypduua mou avrioToixei oe KGBe mpdoraon, n
Aéén Zworo, av n mpdraon civar cwortn, H Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

a) Av lim f(x)>0, t6te f(x)>0 kovrd oTO X,.
X—)XO

B) Eotw pia ouvaptnon f ouvexAc oto didotnua [a,B]. Av f(x)=0,

B
yia kaBe x e[a,B], To1e j- f(x)dx>0.

y) Eotw pia cuvdptnon f opiopyévn oe éva didotnua A kai X, €va

cowTepIKO anueio Tou A. Av n f mapouaoidler Tomikd akpOTATO OTO
X, Kal gival Tapaywyioiun oto onueio autd, 161e f'(X,)=0.

. X
8) loxuer lim Bx _o.
x—=0 x

€) H ouvaptnon f(X)=|n|X|, XER*=R—{O}, gival Tapaywyioiyn oto
R" ka1 1ox0€r:

(In|x|)'=i, yia k68e xeR’.

X

TEAOZ 1H> ANO 4 SENIAEZ

Movadeg 10




APXH 2HY EAIAAZ

OEMA B
Aivetal n ouvéptnon f:R > R pe 10mo f(x) = x> —3x +1.

B1. Na pyeAeTAOETE WG TTPOG TN PMOVOTOVia KAl T akKpOTATA Tn ouvdpTnon
f.

Movdadeg 6

B2. Na Bpebei n e€iocwon Tng epamTouévng TnNG YPAaQ@IKAG TTapdoTtaong Tng
f 010 onpeio Tng pe TeTpnuévn X,=0.

Movdadeg 6
2f(x
B3. Na umoAoyioeTe T0 I=I Q dx .
1 X
Movadeg 7
. . f(x)
B4. Na umoAoyioeTe T0 Xﬂmw 3 -
X
Movdadeg 6
OEMA T
AivovTtal ol cuvapTAoEIg
X
f: (1, +0)> R pe T0TO f(x)=—1 Kal
X_

g:(0,+o) > R pe 100 g(X) = InX.

M. Na Bpeite, av uTTApXoUV, TIG KATAKOPUPEG KAl OPICOVTIEG QOUUTITWTEG
TNG YPOAQIKAG TTapdoTaong Tng cuvdaptnong f.
Movadeg 6
2. Na amodeiete 611 n e€iowan f(X)=g(X) éxer pia, TouldxioTtov, pila
0T0 SIGOTNHA (e, ez).
Movadeg 8

3. Na mpoodiopioete Tn guvaptnon @ =gof.
Movadeg 6

TEAOZ 2H> ANO 4 SENIAEZ




APXH 3HY SEAIAAZ

X
F4. Aivetal emimAéov n ouvdpTtnon PE TUTTO h(X)=|n(—1) . Av
X_
o(X)=Inx—=In(x-1), xe(1, + o),

va egetdoete av @ =h.

Movadeg 5
OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f:R — R yia Tnv omoia 1oxUouv:
e Hf cival 0o @opég mapaywyioiun oto R.
. f(x)=npx
lim ()—T”l= 0.
e x50 X
e f'(X)f"(x)=x, yia kaBe X eR.
A1. Na amodeigete 61 f(0)=0 kar f'(0)=1.
Movdadeg 8
A2. Na amodeifete o1 f'(X)=+vx*+1, xeR.
Movdadeg 6

A3. Na mpoodiopiceTe Ta dlacTApaATa ota omoia n ouvaptnon f cival kuptn
N KOiAn Kal va Bpeite, av UTTAPXOUV, Ta ONUEia KAPTIAG TNG YPAPIKAG

NG TapdoTaong.
Movdadeg 6

A4. Na amodeifete 611 n ouvaprnon f gival «1-1» (povadeg 2) kal oTn
ouVvéxela va Bpeite To TeEdio oploPoU TNG ouvaApPTNONG f (Movadeg 3).

Movadeg 5

TEAOZ 3H> ANO 4 SENIAEZ




APXH 4HY SEAIAAZ

OAHrIIEZ (yia Touc eEeTalouévouc)

210 £§W@PUAAO TOU TETPOBIOU va ypAweTe TO €EeTACOPEVO PABNUA. ZTO E0WEQUAAO TTAVW-
TMAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOUIKA OOG OTOIXEID. ZTNV ApXN TWV ATTAVTIOEWYV OAG Va
yPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEPopnvia Kal To €¢eTalduevo pdbnua. Na pnv avriypdyere 1o
Bépata oTo TETPADIO KAl va U YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVIACEIG 0ag TO OVOUd 0aG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUHNG GOG OTO TTAVW PEPOG TWV GWTOAVTIYPAPWYV GUECTWS WOAIG 0ag
TTapadoBouv. Tuxov onNMHEIWOEIS oag TTAVW oTa Béparta dev Ba BaduoAoynboulv o€ Kapia
mepiTTTwon. Kard tnv amoxwpnorn oag va Toapadwoere padi pe 10 TETpddIio Kal Ta
QWTOAVTIYPAPQ.

Na atmaviioete 0To TETPABIO 0ag O OAa TA BEPATA POVO UE PTTAE 1) HOVO PE PaUpPo OTUAS
ME PEAAvI TTou Oev afrVeEL.

KdaBe atrdvrnon €MOTNPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTT).

Aldpkela e€€taong: TpeIG (3) WPES PETA TN SIAVOUL TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpobvog duvartng atmroxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4H> ANO 4 SENIAEZ




APXH 1HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN N'ENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 16 IOYNIOY 2021
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1l.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia cuvaptnon f, n omoia eival ouvexrng oe éva didotnua A. Na

amodeigete 011 av f'(X) >0 oe kGBe eocwTEPIKG ONueio x Tou A, T6TE n

f eival yvnoiwg atéouoa oe 6Ao 10 A.

Movadeg 7
Na dIaTUTTWOETE TO KPITAPIO TTAPEPPOAAG.

Movadeg 4
MéTe Vo ouvaptioeig T kal g Aéyovral ioeg;

Movdadeg 4

Na xapaktnpiocere 1I¢ TPOTACEIC TTOU akoAoubBouv, ypdovrag OTo
TETPGOIO oag, OimAa oT0 ypduua mou avrioToIXxEli o€ KGBe mporaon,
Aéén Zworo, av n mporaon civar ocworn, H ™y Aéén Ad@og, av n
mporaon givar Aavlaouévn.

a) loyuel ‘nMX‘<‘X‘, yia kafe X e R*.
B) Tia omoladAToTE avTioTpéwiun ouvdptnon f pe medio opiopou A

IoxUel OTI f(f_l(x))=x, yla kafe X e A.

y) Av Iim f(xX)>0, té1e f(x)>0 kovtd o1o X,.
X—>Xo

5) Eotw pia cuvdaptnon f ouvexic oe éva didotnua A kal duo Qopég
Tapaywyioiun oto eowTepikd Tou A. Av f(X) >0 yia kaBe

EOWTEPIKO onueio x Tou A, 16T7e n f eival kupth oTO A.

g) Avn f eival ouvexic ouvaptnon oto [a,B], 161e n T Taipvel oTo
[a,B] yia péyioTn TIMAR, M, kAl gia eAaxioTn Tign, m.

Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 2HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

OEMA B
Aivetal n ouvdptnon f:R — R yia Tnv omoia 1ox0el 611 f(x+ 1) = (X+ 1)-e'X, via
kaBe Xe R,
B1. Na d¢ifete 611 f(X) = x- el-x’ xeR.
Movdadeg 3
B2. Na peAetAoete Tn ouvdptnon f w¢ mpog tn povoTtovia kai Ta akpdTara.
Movadeg 6

B3. Na peAetioete Tn ouvdptnon f w¢ mpog¢ tnv kuptéTNTa, T ONUEia
KQUTTAG Kal va BPEiTE TIC ACUUTITWTEG TNG YPAQIKNAG TG TTapdoTaong, av
UTTAPXOUV.

Movadeg 9

B4. Na Bpeite:
(i) To oUvoAo TIHWV TNG ouvapTtnong f (povadeg 4).

(i) 1o MARBOC Twv piIlwv Tng e€iowang f(X)=A, yia TIg didpopeg TIPS
Tou A € R (povadec 3).
Movdadeg 7

OEMAT

ax®=3x*-x+1 x<0
Aivetai n ouvdptnon f(x) = 3p » ME a<-3.
CLVX, O<x< ?

1. Na deifete 6T n ouvaptnon f eival ouvexic oto Tedio opiopold Tng
(Hovadeg 3) aAAd un Tapaywyioipyn oto X, =0 (povadeg 3).
Movdadeg 6

r2. (i) Na efetdoete av n ouvaptnon f ikavotoiei kaBepid amd TIg
3
mTpoUToBé0o¢eig Tou BewprjuaTtog Rolle oTo [01?75} (novddeg 3).
) , , 3 , o
(i) Noa Bpedei 10 povadiké &€ O,? yia 1o omoio 1oxvuer f'(§)=0

(novadeg 3).
Movdadeg 6

3. Na dcifete 611 07N ypa@ikh TapdoTaon 1ng ouvaptnong f dev umdpyouv
onueEia PE apvnTIK TETUNMEVN OTA OTToia n €QaATTOPEVN TNG Eival
mTap&dAAnAn otov d¢ova X'X .

Movdadeg 6

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 3HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

3n
F4. Na d¢gigete o1 f(X) 2 -1, yia kGBe X € (—00,7:'_

Movdadeg 7
OEMA A
A1. Na d¢cigete 011 n e¢iowon
Inx = l (1)
X
Exel yovadikh pia, XO’ n otroia avrkel oto (1, e).
Movadeg 4

270 TTOPOKATW £€PWTAMATA va BewpnoeTe OTI TO XO gival n povadikn piCa Tng
e€iowong (1) Kal n ouvaptnon f:(0,40) > R EXEI TUTTO
f(x)=(£nxo)-(x+1)—£nx—1.

A2. Na d¢cigete 611 n ouvaptnon f mapouoialer eAdxioto aTo Xy, TO f(XO) =0.

Movadeg 6

A3. Na amodeigete 0TI 01 YPAPIKES TTAPACTACEIG TWV OCUVAPTHOEWV

xX+1
X
gx)=x-e X, xeR «al h(x)=[£] , xeR

EXOoUV €va JOVO KOIVO ONUEIO, OTO OTTOI0 £€XOUV KOl KOIVI) €EQATITOUEVN.
Movadeg 8
A4. Eotw n ouvaptnon ¢:(0,40) > R, ouvexig, pe f(X)> o(X), yia kabe
X>0. Qewpolye Ta onueia A(X,f(X)) Kal B(X,(p(x)), ue X>0. Av n
amoéoTaon Twv onueiwv A Kal Byivetar eAdxiotn oTo X:XO, va O¢cigeTe

OTI TO X0 gival kpiolyo anueio Tng ouvapTnong .
Movdadeg 7

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




(61

APXH 4HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

OAHTIIEZ (via Toug e€eTalopévoug)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete TO efetaldouevo paBnua. ZTo
EOWQPUAAO TMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padbnTh.
ZTnV dpXN TWV ATMAVTACEWYV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia
Kal To €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Bépgarta oTto TeTpAdIo
Kal va Jn ypawete mouBevd aAAoU oT1o 1€Tpddid cag 10 6voud 0ag.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowg HOAIG oag TTapadoBouv. TuXOVv OnNUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BépaTta dev
0a BaBuoAoynBouUv oe kKapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnohl ocag va
ToaPAdWOETE Padi e TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADSIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa MOVO PE PTTAE 1l pévo
ME HAUPO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUBI emiTpéTTeTal, MOVO AV TO
¢nNTAEl N EKQWVNON, KAl MOVO YIa TTIVAKEG, dIAYPAUPATA K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera €Eétaong: Tpeig (3) WPeG HETA TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvatng atmoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 1H> YEAIAAX
HMHPEXIQN KAT EXITEPINQN

EMANAAHMNTIKEZ NANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIOY KAI EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
TETAPTH 8 ZENTEMBPIOY 2021
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

A4.

Eotw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A.
Av

e H f cival ouvexng oto A kai

o f'(X)=0 yia k4Be X eocwTEPIKS ONUEio Tou A,

va amodeifete 011 n f gival otaBepr og 6Ao 10 didoTnua A.
Movdadeg 7

MNéte Aépe om1 pia ouvaptnon f eivar  ouvexng oe éva kAeiotéd
sidotnua [a,B];
Movdadeg 4

Na diatutmwoeTe 710 Bewpnpa Rolle.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU akKoAouBoUv ypdeovra¢ OTOo
TETPAOIO oag, OimMAa OoTO ypduua mou avrioToixeEi o€ kGBe mporaon, ™
Aéén ZworTo, av n mpdraon €ivar owaorn, H AaBog, av n mporaon givai
AavBaouévn.

a) Av f,g cival d0o ommoIecdATTOTE CUVAPTAOEIG Ye TTEdia opIouoU A

Kal B avTioTtoixa, 167€ 70 MEdio opIlopoU TG ocuvdpTnong — e€ivail

70 ANB.

B) Eotw pia cuvaptnon f opiopyévn oe éva didotnua A Kal X, éva
eowTeplkd onueio Tou A. Av n f mapouoialer tomkd akpoTaTo
0TO X, Kal €ival Tapaywyioiyn oto anpeio autd, 161e f(X,)=0.

v) Av pia ocuvaptnon f, n omoia civar d0o @opéc Tapaywyioiun oe
éva diaotnua (a,B), Tapoucidler oto onueio X, € (a,B) kautn,
tote f"(x,)=0.

8) MNa omoiadnmorte ouvdptnon f:R >R, pe x||—>rr>]< f(x)>0, 1ox0el
0

omt f(x)>0, yia ka8e xeR.
e) Kabe ouvaptnon f mou eivalr ouvexng oe onueio X, Tou Tmediou

oplopoUl TNg gival Kal Tapaywyioiyn a1o X,.
Movadeg 10

TEAO> 1H> ATIO 4 YEAIAE>



APXH 2H> YEAIAAX
HMHPEXIQN KAT EXITEPINQN

OEMA B

Aivetal n ouvdaptnon f:(1,+0)—> R pe 10m0 f(X) =

1
1-x

Kal n ouvdaptnon g:[O,+oo)—>R ME TUTTO g(x)=\/;.

B1. Na amodeifete 611 n cuvaptnon f avriotpépetal kal 611 n AvTiocTpo®n
2
_ x—1
Tn¢ eival n ouvaptnon f 1(X)=(—j , X<O.
X
Movdadeg 8
, , . a4 X—1
B2. Na amodeiete 611 n ouvdptnon h=gof™ givai n h(x)=——, x<0.
X
Movdadeg 6
B3. Na Bpeite TIC AOUPTTTWTEG TNG YPAPIKAG TTAPAOCTACONG TNG oUVAPTNONG
h tou epwTuatog B2.
Movdadeg 6
) . : —h(x) 1 . )
B4. Na umoAoyicete 10 O6plo  lim | e ‘nmu—|, o6mou h eivar n
x—0" X
ouvapTnon Tou epwThuartog B2.
Movadeg 5
OEMA T
KukAIki Aipvn €xel kévipo O kal akTiva R=1km. ‘Evag pabntig umopei va
KwtrnAatei ye otaBepn taxutnta vq = 2km/h kol pmmopei va Badidel Pe

oTaBepn TaxutnTta vo = 4km/h.

O paBntng B€éAel va kavel pia BOATA OoTn Aipgvn, EKIVWVTAG ATTO TO ONUEIO
A TOU OXAMUOTOG KOl KATAANYOVTOG OTO AVTIOIAUETPIKO TOU onueio B.

O paBnTtng PTTOpPEI:

Na ocuvdudoel KwtmnAacia kal BAdIoPa, KWTTNAATWVTAG €uBUypaAUpa
atro 10 onueio A oe onueio I TG TTepIPEPEIag TNG Aigvng, TETOIO WOTE

n ywvia 56r=e, 0 e€(0,n) ka1 otTn cuvéxela va Badioel Katd PYRKog
Tou T6¢ou B, 6TTWG QaiveTal oTo oXAMA.

Na KwtTnAaThoel euBUypaupa ammd 10 onueio A oTto onueio B (9=O).

Na Badiocel otnv mTepipépela Tng Aipvng amd 70 A oto B (6 = n).

TEAO> 2H> AIIO 4 YEAIAE>



APXH 3H> YEAIAAX
HMHPEXIQN KAT EXITEPINQN

M. Na amodei¢ete 611 0 xpdvog (o€ wpeg) ToOu XpeldleTal, ylia va
dlaviuoel Tnv TTapamdvw diadpoun, wg ouvapTnon Tng ywviag 6 (oe
aKTivia) givail

t(9)=%9+covg , B8e[0,x].

Aivetar 611 og évav KUKAo aktivag R 10 pnRkog S evég 16fou ToU

avTioTolxei og emikevipn ywvia O (oe akTivia) givar S=R-6.
Movdadeg 8

F2. Na Bpeite TNV TIYA TnG ywviag 0 wote o xpovog Tng PBOATAG TOUu
MaOnTA va yiveTal HEYIOTOG.
Movdadeg 9

3. e moia amd 116 €miAoyég (1), (I) 4 (I1l1) o xpdvog petdBaong amd 10
onueio A oto onueio B gival o eAdaxiotog duvaTtog; Na dikaloAoynoeTe
TAAPpWG TNV aTmAvinoh 0ag.

Movdadeg 8
OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f:R — R ue tomo f(x)=e€"
Kal ouvaptnon g:R —» R pe 10mo g(X)=—X*+0ax, aeR,
ylQ TNV oTroia 10 6pIo XI_I)TOO(«/—g(X)+aX) umrdpxel oto R.
A1. Na amodeifete 611 o0 =—1.
Movdadeg 6

A2. Na amodeifete 0TI N yovadikr €QATITOMEVN TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
TN¢ ouvaptnong f mou Biépxetal amdé 10 onueio M(-1,0) egival n
guBeia €:y=Xx+1 (yovadeg 3).
2Tn OUVEXEID, va atrodeigete OTI n eubegia (g€) €QATTETAI KAl OTN
ypa@ikn rapdortaon Tng ouvaptnong g (povadeg 3).

Movadeg 6

TEAO> 3H> AIIO 4 YEAIAE>



A3.

A4.

ook

APXH 4H> YEAIAAX
HMHPEXIQN KAT EXITEPINQN

Na amodeifete o1 f(X)> g(x), yia kabe xe R.

Movdadeg 6
Na atmodeigete 611 n e€iocwon:
f(x—1)-x f(x)-g(x
C==x 10=909) ¢ p_gy
X -k Xx—k-1
E€X€l pia TouhdxioTov piCa oto diaoTnua (k, k+1).
Movdadeg 7

OAHrIIEZ (yia Touc e€eTalouévouc)

210 €§WPUAAO TOU TETPAdIOU VA YPAWETE TO £CETACOUEVO PABNUA. ZTO E0CWEQUAAO TTAVW-
TMAVW VO CUPTTANPWOETE TA ATOMIKA 0AG OTOIXEIQ. ZTNV ApPXA TWV ATTAVTACEWV O Va
yPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOPNVia Kal To eEeTaldopevo padnua. Na pnv avTiypdayere Ta
BépaTa oTo TETPADIO KAl VA pn YPAaweTe TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0AG TO OVOUA 0OG.

Na ypAyeTe TO OVOUATETTWVUNG 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV PWTOOVTIVPAPWY AUECWS UOAIG
oag TTapadoBouv. Tuxov onUEIWOoEIS oag TTAvw oTa BéuaTta dev 0a BabuoAoynBouv oe
Kapia Trepimmrwon. Kard tnv amoxwpnon oag va mapadwoete pali ue 1o 1eTpddio Kal Ta
pwToavTiypaga.

Na atravtioeTe oTo TETPAdIO gag 0 OAa Ta BEPaTa HOVO Pe PTTAE 1) MOVO PE Haupo OTUAS
ME peAAv TTou &ev o Vel.

KdaBe atrdvTnon €MOTNPOVIKA TEKPUNPIWKEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€€taang: Tpeig (3) WPES META TN dlIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvaTAg attoxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO> 4H> AIIO 4 YEAIAE>



APXH 1H> YEAIAAX

EIZATQriKEZ EZETAZEIZ

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAI TEKNQN EAAHNQN YINAAAHAQN MNOY

YMHPETOYN 2TO EZQTEPIKO
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
TETAPTH 8 ZENTEMBPIOY 2021
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1l.

A2,

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A.
Av
e H f gival ouvexnc oto A Kkai
e f'(X)=0 yia kKGBe X eowTEPIKO ONnueio Tou A,
va amodeifete 011 n f gival otaBepn oe 6Ao 10 didoTnua A.
Movadeg 7

MNéte Aépe o1 pia ouvaptnon f eivar  ouvexng oe éva kAelotéd
sidotnua [a,Bl;
Movddeg 4

Na diaTtuTmwoeTe 70 Bewpnua Rolle.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere 1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBoUv ypdeovra¢ OTOo
TETPGOI6 oag, dimAa oT0 ypduua mou avTIOTOIXEl 0 KGOe TpdTaon, 1n
Aéén ZworTo, av n mporaon civar cwaorth, N Aa@og, av n mpdraon givai
AavBaouévn.

a) Av f,g eival d0o omolecdnTTOTE CUVAPTACEIG Pe TTedia opiopoU A

Kal B avrioTtoixa, 16T€ 10 TMEdio OopIoPOU TNG ouvdApPTNONG — €ival
g

10 ANnB.

B) Eotw pia cuvaptnon f opiopyévn oe éva didotnua A Kal X, éva
eowTeplkd onueio Tou A. Av n f mapouoialer tomkd akpoTaro
070 X, Kal €ival Tapaywyioiyn oto onpeio auto, tote f(x,)=0.

v) Av pia ouvaptnon f, n omoia eival 0o @opéc Tapaywyioiun ot
éva diaotnua (a,B), mapouoidler oto onueio X, € (a,B) kautn,
tote f'(x,)=0.

8) MNa omoladnmote ouvaptnon f:R—> R, ue x||—>rr>]< f(x)>0, 1ox0el

0
omt f(x)>0, yia ka8e xeR.

€) Kabe ouvaprtnon f mou eival ouvexng oe anueio X, Tou mediou
oplopoU TNG eival Kal Tapaywyiciyn ato X,.

Movadeg 10

TEAO> 1H> ATIO 3 YEAIAE>



APXH 2H> SEAIAAX

OEMA B

Aivetal n ouvaptnon f:(1,+0)—> R pe 10mmo f(X) =

1-x

Kai n ouvaptnon g:[0,+0) > R pe T0TO g(x)=/x.

B1. Na amodeifete 611 n cuvaptnon f avriotpépetal kal 611 n avricTpo®n

2
NG givai n f_1(X)=(X—_1j , x<0.

X
Movdadeg 9
. . . 1 X—1
B2. Na amodeifete 611 n ouvaptnon gof™ eivai n h(x)=——, x<0.
X
Movdadeg 8

B3. Na Bpeite TIC AOUPTTTWTEG TNG YPAPIKNG TTAPAOTAONG TNG OUVAPTNONG
h Tou epwTriuaTtog B2.

Movdadeg 8

OEMA T
] . . n X
Aivetal n ouvaptnon f:(0,40)—> R pe 10mm0 f(X)=—-.
X

M. Na peAetnBein f wg mpog TN povoTovia kal Ta akpdTATA.

Movdadeg 7
F2. Na peAetnBein f wg mpog TNV KUPTATNTA KAI TA ONUEia KAWPTIAG.

Movdadeg 7
F3. Na BpeBei 1o oUvoAo TIHWV TNG ouvdaptnong f.

Movadeg 5

Fr4. Nao Bpebei 10 WAABOg Twv pIfwv Tng egiowong f(X)=k yia TiIg
dIa@opeC TTPAYHATIKEG TIMEC TOU K.
Movdadeg 6

OEMA A
Aivovtal f,g:R — R pe tUmoug

fi(x)=e*, g(x)=—-x*—x.
A1. Na amodeifete 0TI N yovadikn €QATITOMEVN TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
Tn¢ ouvaptnong f mou Biépxetal amdé 10 onueio M(-1,0) eival n

gubeia €:y=x+1.
Movdadeg 9

TEAO> 2H> AIIO 3 YEAIAE>



A2.

A3.

APXH 3H> SEAIAAX

Na atmrodei¢ete 611 n gubeia (€) Tou epwTAPATOG A1 €QATITETAI KAl OTN
YPO®IKN TTapdcTaon TG ouvaptnong g.
Movdadeg 9

Na amodeigete 611 f(X) > g(x), yia ka6e x e R.
Movdadeg 7

OAHTIIEZ (yia Toug egeTalopévoug)

210 €§WPUAAO TOU TETPAdiou va ypdyweTe TO €6eTAlOUEVO HABNUA. £TO ECWQUAAO TTAVW-
TMAVW VO CUPTTANPWOETE TA ATOMIKA 0AG OTOIXEIQ. ZTRV APXA TWV ATTAVTACEWV Odg vda
YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEPopnvia kal 1o egeTaldpevo paddnua. Na pnv avTiypayere 1o
BépaTa oTo TETPADIO KAI VA MIN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIG Gag TO OVOUA OaG.

Na ypAWeTe TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIVPAPWY AUECWS MOAIG
oag TTapadobouv. Tuxoév onUEIWOoEI§ oag TTAVW oTa BéuaTta dev Ba BabuoAoynBouv oe
Kapia Trepimmrwon. Kard tnv amoxwpnon oag va mmapadwaoeTe yadli ue 1o TeTpddio Kal Ta
pwToavTiypaga.

Na ammavtioeTe oTo TETPAdIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa OVO PE PTTAE 1) MOVO pPE Haupo OTUAS
ME peAGvI TTou &gV OB VEL.

KdaBe atrdvTnon eMOTNPOVIKA TEKUNPIWMKEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€étaong: TpeIg (3) WPEG META TN dIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpbvog duvatrg ammoxwpnong: 17:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO> 3H> AIIO 3 YEAIAE>



NEO APXH 1HY SEAIAAS

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN F'ENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 17 IOYNIOY 2020
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia civar opiouyévn oe éva KAioTo
diaoTtnua [a, B]. Av

e n f cival cuvexig oto [a, B] kai
o f(a)=f(B).
va amodeifete OTI yia KGBe apiOud n petagu twv f(a) kai f(B) umdapxel
évag Touhdaxiotov X, € (a, B) Tétoiog, wote f(X,)=n.
Movdadeg 7

MNéte pia ouvaptnon f eivar mapaywyioiun oe éva kAeloT6 di1doTnua
[a, B] Tou Tediou opiopoU TNG;

Movdadeg 4

OewpnOTE TOV TTAPAKATW IOXUPIOHO:
«Ma ka8 auvaptnon f, opiouévn, Tapaywyioiyn kKal yvnoiwg avfouaa
oto R, 1oxoer f'(x)>0».
a) Na XapakTnpioeTe TOV IOXUPIOUO, YpA@ovTag OTO TETPADIO 0AG TO
ypauua A, av gival aAn@ng, ) 1o ypdupa W, av cival peudAg.
(Movada 1)
B) Na aitiohoynpoeTte TNV amdvinor 0cag¢ OTO EPWTNHA A).
(novadeg 3)
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTO
TETPAdI6 oag, OiTAa OoTo0 ypduua 1TOoU aVvTIOTOIXEl 0 KGBe mpodraon, 1
Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavOBaouévn.

: 1
a) lim (m)=+oo, yla kaBe Ve N.
X

x—0

B) Av f, g eivar dUo ouvaptAoeig pe media opiopol A kai B,
avrioTtoixa, 167e n gof opiletal, av f(A)NB = J.

v) H ypagiky mapdotacn tng ouvdptnong f(X)=./|X|, Xxe R éxe
déova ouppeTpiag Tov Y'y.

5) H egikéva f(A) evég diaoTAuatoc A péow pIog ouvexoUg Kal un
oTtaBepng ouvapTnong cival Tavrta didoTnua.

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




NEO APXH 2HY SEAIAAS

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN

g) Aivetal 611 n ouvaptnon f mapaywyiletar oto R kai 611 n ypa@ikn
NG TapdoTtaon gival Tavw amd Tov d€ova X'X. Av uTTdpXel KATTO10
onpeio A(X,, f(X,)) Tng Cf, TOU oTroiou n amdéoTaon amo Tov dfova

X'X eivar péyiotn (A €AAGxioTn), TOTE Ot QUTO TO ONMeio N
EQATITOMEVN TNG C]c gival opiCovTia.

Movddeg 10
OEMA B
AivovTtal ol OUVOpPTHOEIG:
X+ 2
f:(1, +0) > R, pe t0mO f(X)=—1 Kal
X_
g:R >R, petomo g(x)=e".
B1. Na mpoadiopioete Tn ouvaptnon fog.
Movadeg 5
e’ +2 ] , , ,
B2. Av (fog)(x)= =1’ ue X>0, va amodeiete 0TI N cuvapTtnon fog eival
‘“1-1’ Kal va Bpeite TNV avTioTpo®n TNG.
Movdadeg 8
1 X+ 2 . .
B3. Av ¢(X)=(fog) (x)=4n 1) ue X>1, va yeAeTAoeTe TN ouvapTnon
¢ wg TTPOG TN YovoTovia.
Movadeg 6
B4. Av @ €ival n ouvdptnon tou epwtApatog B3, va Bpedouv Ta 6pia
Imo(x)  ka lim @(x) .
Movadeg 6
OEMAT
AiveTal n ouvexng ocuvdaptnon
1
1— — N\, Xx<0
fx)=4"% ueA>0 .
1)
NUX + AOUVX , O<x<7
F1. Na amodeiete 611 A=1.
Movadeg 5

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




NEO APXH 3HY SEAIAAS

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN

2. Na amodeifete 0TI opileTal e@amTOoPévn TNG YPAPIKNS TTapdaTtaong ¢ f
oto onueio A(0, 1), n omoia oxnuatifel pe Tov Gfova X'X ywvia ion
1)
€ —.
"
Movdadeg 6
3. Na Bpeite Ta kpioiya onueia g ocuvdaptnong f.
Movdadeg 6
r4. ‘Eva onueio M(a, f(a)), ue o <0, kiveitar otn ypagiki mapdotaon 1ng f.
O puBuOC peTaBoAnS TNG TETUNUEVNG Tou onueiou M divetal amd Tov 10O
, o(t)
o(t)=-—".
(t) 3
H epamrtopévn Tng ypa@ikig mapdactaong 1ng f oto M tépver Tov dgova
X'X oT1o onueio B. Na Bpeite Tov puBpud peTaBoAAg TNG TETPNUEVNG TOU
onueiou B 1n xpoviki oTiyun t,, katd tTnv omoia TO Onueio M éxel
TeTUNUévn —1.
Movadeg 8
OEMA A
Aivetar n ouvaptnon f:R - R pe tomo f(X)=e* +x* —ex-1.
A1. Na amodeigete o611 umdpxel povadiké X, € (0, 1), oto omoio n f
Tapouaoldlel OAIKO EAAXIOTO. ZTn CUVEXEIO va aTTodeEigeTe OTI
f(x,)=x-(e+2)x, +e-1.
Movadeg 7
A2. Na umroAoyioeTte 10 OpIO
: 1 1
im [ ——— + nu ,
x=>% | f(x)—f(x,) X=X,
émou X, TO onpeio Tou epwtApatog A1 mou n f Tapouocialelr oAikd
eAaxioTo.
Movadeg 6
A3. Av X, tival To onueio Tou gpwThpatog A1 mou n f Tapoucialer oAikd
ghaxioto, va amodeifete 611 n e€iowon f(X)+ X=X, yia X € (X,,1) éxel
povadikn piCa P.
Movdadeg 5
A4. Av X, €ival To onueio Tou epwTApgaTtog A1 mou n f Tapouaoidler oAikd

eNdyioTo KAl P egival n pida NG €giowong TOoUu gpwTAuaTtog A3, va
amodeigete om f(x,) > f(p) (f'(k)+1) yia kaee k € (p, 1).
Movadeg 7

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




NEO APXH 4HY SEAIAAS

ol

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN

OAHTIEZ (via Touc eEeTtalopévouc)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdwete TO e€geTaldopevo paddbnua. XTo
EOCWQPUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padbnTh.
ZTnVv apXn TWV AMAVTACEWY 0O¢ va ypdyeTe MAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia
Kal 7o €§eTalopevo pabnua. Na pnv avtiypdyete 1Ta Bépata oTto TeTpdadio
Kdal va Jdn ypaywete mouBevd aAAoU oT1o TeTpddIid cag 1o 6voud 0ag.

Na ypAyeTe TO OVOMOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MEPOG TWV QWTOoAVTIYpAdQwv
auéowg MOAIG oag TTapadoBouv. TuXOv oNUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTta dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnonl oag va
TapadwaoeTe padi e 7o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa®a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADSIO 0ag O OAQ TA BEPATA MOVO PE PTTAE 1] pOVoO
ME MOQUPO OTUAOG pe pgeAdvi TTou dev afrpvel. MoAUBI emiTpétmeTal, pyévo av 1o
(nTdel N eKQWvVNON, Kal MOVO yia TTiVAKEG, OIAYPANMATA K.ATT.

Kd&be amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera €€étaong: Tpeig (3) WPeG YETA TN dIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvatng atmoXxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




NEO

APXH 1H> YEAIAA> - NEO 2Y>THMA

EIZANQriKeEz EZETAZEIZ TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YNAAAHAQN MOY YMHPETOYN 2TO EZQTEPIKO

EZETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
TPITH 8 ZENTEMBPIOY 2020
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al. Av ol ouvapTtioeig f, g eival Tapaywyioclyeg oto X,, va aTmoOEigeTE
0TI n ouvdapTtnon f+g ¢€ivalr Tapaywyiocign oT10 X, KOl 1O0XUEI:

(f + g)’(xo) = f’(Xo) +J ’(Xo) .
Movadeg 7

A2. 'Eotw pla ocuvdptnon f pe 1mmedio opiopgou 10 A. ToTe Aépe o611 n f
Tapouciddel oto X, € A TOTIKO PEYIOTO;
Movdadeg 4

A3. Na diatuttwoete T0 Bewpnua Rolle kal va To €punvevuoeTe
YEWMETPIKG.
Movdadeg 4

A4. Na xapakrnpioere T1IC TPOTACEIC TOU akoAouBouv ypdeovra¢ OTO
TETPGOI6 oag, OimAa OT0 ypAQuud TOU QVTIOTOIXEI O KABe TpoTaon, n
Aéén ZworTo, av n mpoéraon €ivar cwaorn, H Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.
a) KdaBe ouvaptnon n otroia €ival cuvexAg o€ €va onueio Tou tediou
OpPIOKOU TNG €ival KAl TTApAYyWYioIyn 0TO ONUEIO AUTO.

B) Ilim e"=-w
X—> —

y) lNa kabe ocuvaptnon f, To yeyaAUTEPO ATTO TA TOTTIKA PEYIOTA TNG
f, epdoov utTdpxouv, gival To oAIKO PEyIOTO TNG f.

, 1
8) (In|x|]) =——, yia kabe x<0.
X

€) Av pia ouvdptnon f €ival ocuvexng oe éva ditaotnua A kal dev
pnodevidetal oe autod, 161 N f diaTnpei Tpdéonuo o1o didoTnua A.
Movdadeg 10

OEMA B
Aivovtal ol ouvapTtioelg f(X)=ax+1 kar g(x) =X+ 2, yia Ti¢ omoieg 10XUEl
fogzgof_

B1. Na amodceiete 611 a=1.
Movadeg 7

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




NEO

APXH 2H> YEAIAA> - NEO 2Y>THMA

B2. Na amodeigete 011 n ouvaptnon f sivar avriotpéyiyn kal va Bpebei n

avTioTpo®n Tng, f
Movdadeg 8

B3. Na amodeifete 0TI 01 ypa@ikég mapacTaoeig Twv  kai f dev EXouv
Kavéva KoIvo onueio.

Movdadeg 4
(X)) =2
B4. Na BpebBei 1o 6pio lim (2—)
x>3 X =9
Movdadeg 6
OEMA T
X*+1+ax, yiax=>0
Aivetal n ouvexng ouvaptnonf(x) = ’ — 7 ,aelR.
x? —aq, yia x <0
NM. Na amodeifete 611 a=-1.
Movdadeg 5

r2. Na egetdoere av 10 onueio X, =0 e€ivar kpioiyo onpeio Tng
ouvaptnong f.

Movdadeg 6
3. Na peAetoete Tn ouvaptnon fwg mpog T povoTovia.
Movadeg 7
4. Na umoAoyioete 1o lim f(Xx) .
X—>+
Movdadeg 7

OEMA A
Aivetar mapaywyioiyn ouvaptnon f:R —> R, tn¢ omoiag n ypagikn
mapdotaon OIEpxeTal amd Tnv apxn Twv afdovwv Kal n KAion Tng OTO
onueio M(x,f(x)) eivar 3x°>.
A1. Na amodeitete 611 f(X) =X>,yia kG6e X e R.

Movdadeg 7

A2. Na amodeiete 611 amd 10 onueio N(—2,f(-2)) diépxovral dUo akpIBWG

EQATITOMEVEG TNG YPOQIKAG Tapdaotaong tTng f kar va Bpeite TIg
eCIOWOEIC TOUG.
Movadeg 8

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




NEO

APXH 3H> YEAIAA> - NEO 2Y>THMA

A3. ‘Eva uAik6é onueio M(X,X%) kiveital katd pAKOG TNC KAUTUANG Y = X°
ME pUBUO peTaBoAng Tng TeTunuévng tou X'(t)>0. To onueio M Eekiva
ammo 1o onueio N(-2, -8) kal KataAnyel otnv apxn Twv atfdovwyv O. Ze
TOI0O ONMUEIO TNG KAPTIUANG O pUBPOG PETABOARG TNG TETAYMEVNG TOU
onueiou M egival TpITTAGOIOG TOU PpuUBPOU PETABOANG TNG TETUNMUEVNG
TOU;

Movadeg 10

OAHTIEZ (yia Touc g€sTalouévouc)

1. Zto £€§w@uAAo Tou TeTpadiou va ypdweTte TO €€eTAlOUEVO PABNUA. ZTO E0CWQUAAO
TMAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OTOIXEID. ZTNV apXf Twv
ATTAVTACEWV O0¢ VA YPAWETE TTAVW-TIAVW TNV NUEPOMNVia Kal To €geTalduevo
MABNua. Na pnv avriypdypere 1a Oéuara oTo TETPABIO KAl va N YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0AG TO OVOUG 0aG.

2. Na ypayeTe TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV GWTOAVTIYPAPWY APECWG
MOAIGC cag TrapadoBouv. Tuxov onMEIWOEIS oag TTAvw oTa Bépara dev Oa
BaBuoAoynBouv og Kapia TTePiTTTWON. Katd TNV amToXWpenor oag va TTapadwoETE
Madi Je TO TETPADIO KAl TA GLITOAVTIYPAPA.

3. Na amraviioete oTo TETPASIO oag 0 OAa Ta BEuata pévo pe PUTTAE | JOVO PE Haupo
OTUAG e peAdv TTou dev OBAVEL.

4. KdBe atrdvrnon €mMOTNPOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTH.

5.  Aidpkeia e€€Taong: TPEIS (3) WPES META TN SIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWV.

6. Xpovog duvarng ammoxwpnong: 17:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




NEO APXH 1HS SEAIAAS - NEO SYSTHMA

EMNANAAHNTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIOY KAI EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
TPITH 8 ZENTEMBPIOY 2020
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Av o1 ocuvapTtioeig f, g eivalr Tapaywyioiyeg oto X,, va atmmodeigeTe
0TI n ouvdpTtnon f+g ¢€ivalr Tapaywyiociyn oT10 X, KOl 1OXUEI:

(f+ g)’(xo) = f’(Xo) +J ’(Xo) -
Movdadeg 7

‘EcTw pia ocuvdptnon f pye 1medio opiopou 10 A. ToTe Aépe o611 n f
Tapoucoiddel oto X, € A TOTTIKO PEYIOTO;
Movdadeg 4

Na Odlatummwoete T0 Bewpnua Rolle kal va To €punvevoEeTe
YEWMETPIKG.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU aKoAouBoUv ypagpovrag OTo
TETPGOI6 oag, OimAa oT0 ypAQuua TOU aQVTIOTOIXEI O KABe Tporaon, 1
Aéén ZworTo, av n mpoéraon civar cwaorn, 1 Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.
a) KaBe ouvdptnon n otmoia €ival cuveXng o€ éva onueio Tou mediou
OPIOMOU TNG €ival KAl TTAPAYWYIiCIPNN OTO onueEio auTo.
B) lim e =—wo
X—>—00
y) lNa kabe cuvaptnon f, To yeyaAUTEPO ATTO TA TOTTIKA PEYIOTA TNG
f, epbdboov utTapxouyv, gival To oAIKO pEyIoTo TNG f.

. 1 .
8) (In|x|)=-=, yia kaBe x<0.
X
€) Av pia ocuvaptnon f €ivalr ouvexng oe éva didotnua A kair dev
pndeviCetal o autd, 101e n f diratnpei Tpéonuo oTo didoTnua A.
Movadeg 10

OEMA B

Aivovtal o1 ouvaptioeig f(X) =X °+a kar g(X)=x+p, 6Tmou a,BeR yia

Tig otroieg 1oxUel (fog)(X) =x*—2X yia kabe x € R.

B1.

Na amodeifete 611 a=p=-1.
Movadeg 5

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




NEO APXH 2HS SEAIAAS - NEO SYSTHMA

B2. Na efetdoete av ol ouvaptioeig f,g civar 1-1 kai va Bpeite TNV
avTioTpOo®N OuvAPTNOIN TOUG, €EQOCOV AUTA UTTAPXEL.
Movdadeg 6
B3. Na mpoodiopicete Tn ouvaptnon g_lof KAl va TTOPOOTHOETE YPAPIKA
™ ouvapTnon @(x) = (g™ = f)(x).
Movdadeg 6
B4. Eotw n ouvaptnon h:[0,]]>R  yia 1tnv omoia 10ox0el
f(xX)+2<h(x)<g(x)+2 , yia kd0e xe€[0,1]
i) Na amodeifeTe OTI )!iml h(x) =2 (novadeg 3).
_)
. h(x)+7 —
ii) Na utmroAoyioeTe 10 6plo lim (2) 3 (uovadeg 5).
x=>1 h°(x)-4
Movdadeg 8
OEMA T

Aivetai n ouvexnc ouvaptnon f:R = R pe tomo f(X)=x>.

r.

ra.

r3.

Na amodeigete 011 amd 10 onueio N(-2,f(-=2)) diépxovTal dUo akpIBwg

EQATITOMEVEG TNG YPOAQIKAG Tapactaong tng f kai va Bpeite Tig
eCIOWOEIC TOUG.
Movdadeg 8

‘Eotw (€): y=3x-2 n dia ammd 116 U0 eaATMTOUEVEG TOU epwTApaTog M.
‘Eotw akdépga (¢) eubBeia n otoia civalr mTapdAAnAn otnv (g€) Kal
Ol1épxetal amd 10 onueio M(0,a) pe -2<a<2. Na atmodeitete OTI
avapeoa oOTIG¢ gubegieg x=-1 Kal x=+1 UuTTApXEl AKPIBWG £€va onueio

TOPAG TNG (Q) pe Tn ypagikA TapdoTtaon ng f.
Movdadeg 9

‘Eva UAIKO onueio M(X,X3) KIVEITAlI KATA PAKOG TNG KAWTTUANG y=X3

ME pUBPO peTaBoAng TnG TeTunuévng Tou X'(t) >0. To onueio M Eekiva
ammo 1o onueio N(-2, -8) kal KataAnyel otnv apxn Twv agdévwv O. Ze
TTOIO ONUEIO TNG KAPTIUANG O pUBNOG PETABOAAG TNG TETAYMEVNG TOU
onueiou M egival TpITTAGOIOG TOU PpuUBPOU PETABOANG TNG TETUNMUEVNG
TOU;

Movdadeg 8

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




NEO APXH 3HS SEAIAAS - NEO SYSTHMA

OEMA A

‘EcTw mapaywyioiyn cuvaptnon f :(O,g ) > R yia Tnv omoia 1oxUouv:

o f(X)-ouv®x+f(X)-cuv’x-Mux—-1=0, yia kB¢ XG(O,g),

6+2J§

+ 1=

A1. Na amodeigete 611 n ouvdptnon g(x)=f(X)-nux—eX, Xe(O,g) givai

1 1

otaBepn. £1n ouvéyxela va amodeifete o011 f(X) = + , X € (O,g).

NUX  oLVX

Movdadeg 6

A2. Na atmodeifete o011 n ouvaptnon f mapouoidler povadikd OAIKO

, T , ,
eAGXIOTO OTO X, =—, TO OTTOiO KOI va BpPeiTE.
0 4

Movdadeg 6

A3. Na amodeifete 611 n eiowon f(X)=3\/§ o710 d1d0TNUA (Og) EXEI

akpiBwg d0o pileg py,p,, ME P; < P,.

Movdadeg 6

A4. Na amodeifete 0TI f’(pz)(4p2—n)>4\/§, émou p, n pifa ToU

epwWTAMATOG A3.

Movadeg 7

OAHTIEX (yia Touc g€sTalouévouc)

1. ZT1o £€§w@uUAAo ToU TeTpadiou va ypAWeTe TO €EETACOMEVO PABNUA. ZTO ECWEPUAAO TTAVW-
TMAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOMIKG OOG OTOIXEiA. ZTNV apX TWV ATTAVTIACEWV Oag VA
ypAWeTE TTAVW-TTAVW TNV nUEPOMNVia Kal To €¢eTalduevo pdbnua. Na pnv avtiypdyere Ta

BépaTa oTo TETPADIO KAI VA U YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVTACEIG 0Ag TO OVOUA 0aG.

2. Na ypayeTe TO OVOUATETTWVUNSG 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QUTOAVTIVPAPWY aUECWS HWOAIG
oag TTapadobolv. Tuxov onUEIwoElg oo TTavw ota Bépata dev Ba BaBuoAoynBouv o
Kapia TrepitrTwon. Katd tnv ammoxwpnonl oag va mapadwoete Padi pe 1o 1eTpddio Kal Ta

pwToavTiypaga.

3. Na ammavtiioeTe oTo TETPADIO Oag 0 OAa Ta BEuata POvVo Pe PTTAE 1) MOVO pPE Haupo OTUAS

ME pEAAvI TTou Oev afrVeEL.
4. KdaBe atmrdvtnon €MOTNPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKT.
5.  Aidpkeia e¢€Taong: TpeIS (3) WPEG PETA TN SIAVOUT] TWV QWTOAVTIYPAQWV.
6. Xpobvog duvartrg amoxwpnong: 17:00
2AZ EYXOMAZXTE KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> SEAIAAY - T" HMEPHYIQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 10 IOYNIOY 2019
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Eotw ACR.
a) Tiovopdlouue TPAYUATIKA ocuvapTnon Ye medio opiopol 10 A
(Movdadeg 2)
B) i. TMote wia ouvaptnon f: A— R éxel avriotpoen;
(Movada 1)
ii. Av 1oxUouv o1 TmpoUmoBéoeigc Tou (i), TWG opileTar n
avtioTpo®n ouvdptnon 1ng f;
(Movddeg 3)

Movdadeg 6

A2. Na dlatuTTwoeTe TO Bewpnua Tou Fermat Tou a@opd Ta TOTIKA
akpOTATA PIOG OUVAPTNONG.
Movadeg 4

A3. ‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival ouvexng oc éva didotnua A.
Av f'(X)>0 ot kGBe sowTepikd onueio X Tou A, va amodeifete 0TI n f

gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.
Movdadeg 5

A4. Na xapaktnpioere T1I¢ TTPOTACEIC TTOU aKoAouBoulv, ypdpovrag oOTo
TETPGOIO 0a¢ TO ypduua TTOU avTIOTOoIXEl 0 KGBe mporaon kai OiTAa oTo
ypduua tn Aéén Zword, av n mporaon civar owortn, n Aabog, av n
mporaon givar AavBaouévn. Na aiTioAoynoere 1iI¢ amavriosic oag.

a) MNa «k&Be ouvdaptnon f, n omoia civar mapaywyioiun oTo
A = (-0, 0)uU (0,+0) pe f'(x)=0 yia kaBe Xe€ A, i1oxier 611 n f
gival otaBepn oto A.

(Movdda 1 yia Tov XapakTnpIiouo ZwaoTtdé/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitioAéynon)

B) lNa ka&Be ocuvdaptnon f: A > R, étav umdpxel 10 6pio NS f kKabBwg
To X Teivel 010 X, € A, T6TE QUTO TO Oplo I00UTAl Pe TNV TiPR Tng f
oT0 X,.

(Movdda 1 yia Tov XapakTnpIiouo ZwaTtdé/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitTioAdynon)
Movadeg 8

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




AS.

APXH 2H> EAIAAS - T" HMEPHZIQN

‘Eotw n ouvaptnon f y
TOU OITTAAVOU OXAPATOG.

Av yia Ta eufadd Twv YXwpiwv
Qi, Q, ka1 Qz 1o0xUVEl OTI

E(Q1)=2, E(Q,)=1 kai E(Q3)=3,

5
16TE TO I f(x)dx eival ico pe:

a) 6 B) -4 Y) 4 6)0 €) 2

Na ypdawere oro 1eTpadid oa¢ 10 ypauua TTOU QVTIOTOIXEI OTH OwWOTN
amTavrnon.
Movdadeg 2

©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:R > R pe tomo f(X)=e+A, 6nou AeR, n onoia
Exel op1COVTIA AOUPNTWTN OTO 400 TNV €ubeia y = 2.

B1.

B2.

B3.

B4.

Na amodeiete 611 A = 2.
Movdadeg 3

Na amodeiete o011 n eiowon f(X)—=x=0 éxer povadiky pila, n otmoia
BpiokeTal oto diaoTnua (2, 3).
Movadeg 7

Na amodeiete o011 n ouvaptnon f eivar 1-1 (povadeg 2) kal TN CUVEXEID
va Bpeite TNV avTioTpo®n TNG (Movadeg 4).
Movdadeg 6

Eotw fH(X)=—fn(Xx—2), X>2. Na Bpeite TNV KATAKOPUPN ACUPTITWTN

NG YPAQIKAG TNG TTapdotacong (Movadeg 3) Kal OTn OUVEXEIQ VA KAVETE

Hia TTPOXEIPN YPOQIKA TapdaoTaon Twv ouvaptioewv f kar f™ oto idio
oUOoTNUA CUVTETAYMEVWY (HOVADEG 6).
Movdadeg 9

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 3H>Y EAIAAS - T" HMEPHZIQN

OEMAT

AiveTal n TTapaywyiciyn ocuvdpTtnon

X2+ a, x>1
f)=1
e +pBx, x<1l

M. Naamodeiere 011 a=1kar B=1.
Movdadeg 5
Fr2. Na amodeifete 611 n f eival yvnoiwg avfouoca oto R kar va Bpeite 10
OUVOAO TIHWV TNG.
Movadeg 4
ra. . Na amodeiete 611 n egiowon f(X)=0 éxer povadikn pifa X,, n
oTToia €ival apvnTIKn.
(Movadeg 4)
ii. Na amodeigete 6T n e€iowon f3(X)=x f(X)=0 eival adlvatn oTo
(X,,+).
(Movadeg 4)
Movdadeg 8
Fr4. ‘Eva onueio M(X,y) kiveital katd purkog¢ tn¢ kaumuAng Yy = f(x), x > 1.
Tn xpoviki otiyunn t, katd Tnv omoia 1o onueio M diépxetal amd TO
onueio A(3,10), o puBubég peTaBoAAg TNG TeTuNUévVNS Tou onueiou M
gival 2 povadeg ava deutepoAemmto. Na Bpeite Tov puBPd peTaBoAAg Tou
A
gupadou tou Tpiywvou MOK 1n xpoviki otiypn t,, omou K(X, 0) kai
0O(0, 0).
Movadeg 8
©OEMA A

Aivovtar n ouvdptnon f:R > R pe tomo f(X)=(X=1) £n(x* = 2x+2) + ax + P
onou o, BeR kal n eubeia (g):y=-X+2, n onoia €QPANTETAl OTN YPAPIKN
napacTtaon TnG f oto onueio Tng A(L 1).

A1.

A2.

Na amodeigete 611 ao=—-1 ka1 B=2.
Movadeg 4

Na Bpeite 10 ¢ufadov Tou Ywpiou Tou TepIKAgieTal amd TN ypaAQIKn
napdoTtaon TngG f, Tnv gubcia (g) kai TiIg guBeieg X =1 kal X = 2.
Movadeg 5

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




A3.

A4.

63

APXH 4H> SEAIAAY - " HMEPHYIOQN

i. Naamodeifete 611 f'(X) = -1, yia kGBe X e R.
(Movadeg 3)

ii. Na amodeifete OTI f(K+%)+k2 (A =D £n()* —2K+2)+g,

yia ka8e A e R.
(Movadeg 5)
Movdadeg 8

Na ammodeifete 0TI n ypa@ikn Tapdortaon tng cuvdaptnong f kai n ypagikn
mapdotacn ¢ ouvaptnone g(X)=-x}—x+2, xeR éxouv povadikn

KoIVr] €QaTITOMEVN KAl VO BPEITE TNV €€icwON TNG.
Movadeg 8

OAHTIEZ (via Toug e€eTalopévoug)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete 1O efeTtalduevo padBnua. ZXTo
EOWQPUAAO TMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnth.
ZTnV apXn TWV AMAVTACEWY 000G VA YPpAWETE TAVW-TTAVW TNV nUEpOPNnVvia
Kal 70 €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Bépata oto TeTpddio
KOl vo Jun ypaywete Toubevd aAAouU oT1o TeTpddI6 0aG TO OVOUG OOG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYPpAQWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOV ONUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia wmepimTwon. Kard tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe padi e 1o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na amaviioeTe oTo TETPADIO cag o O6Aa Ta Bépata HOVO pe PUTTAE 1 HOvo
ME HaUpO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUB1 emiTpétmeTal, M6vo av To
¢nTdEl N EKEWVNON, KAl MOVO YIa TTIVAKEG, DIQYPAUPATA K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPeg HeETA TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvarthg atroxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 1H>Y SEAIAAY - T" HMEPHYIQN & A” EXTTEPINOQN
EMNANAAHNTIKEZ MANEAAAAIKEZ ESETAZEIZ
" TA=ZHZ HMEPHZIOY KAI A" TAZHZ EZMNEPINOY ENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 4 ZENTEMBPIOY 2019
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw f pia ocuvdptnon mapaywyiciyn oe éva diaotnua (a,B), ue

eCaipeon iowg éva onueio Tou X_, oto omoio 6pwg n f eival cuvexng.

0’
Av f'(xX)>0 o1o (a, x,) ka1 f'(X)<0 oTo (X,, B), va amodeifete 611 TO
f(x,) eival Tomkd péyioto Tng f.

Movdadeg 7

‘Eotw f pia ouvdptnon opiopévn oe éva didotnua A. Ti ovopdloupe

apXikn ouvaptnon i mapdayouca tng f ato A;
Movdadeg 4

Na diaTuTTwoeTe TO0 Bewpnua PéonG TIMAG Tou Ol1A@OPIKOU AOYyIOUOU
KOl va TO EPPNVEUCETE YEWUETPIKA.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU aKoAouBoUv ypdagovrag oOTo

TETPAOI6 oag, OimAa OTO ypAuua TOU QVTIOTOIXEI O KABe mporaon, 1

AééEn ZworTo, av n mporaon €ivar owortn, H Ada@og, av n mporaon €ivai

AavBaouévn.

a) H ypagiki mapdotaon tng |f| amoTteAeital amd 10 TUAMATA TNG
ypa@ikA¢ mapdotaong tng f mou Bpiokovrar mavw amoé ToOV
dfova X'X kal amé Ta CUPMETPIKA, WS TTpo¢ Tov afova X'X, Twv
TUNUATWY TNG Ypa@IkA¢ TapdacTtaong Tng f mou BpiokovTal KATW
atmmo auTtdv TOoV Agova.

B) la kaBe ouvexn cuvaptnon f oto diaoTtnua [a, B], 1oxver:
B
Av J' f(x)dx =0, 161¢ f(X)=0 yia ka6e x €[a, B].

y) Eva T1omkd péyioto piag ouvdaptnong f  pmopei va eival
HIKPOTEPO aTd éva ToTIKS eAaxioTo Tn¢ f.
5) Av Ilimf(x)>0, 16te f(X)>O0 yia X kovta oTO X, .
X=X,
€) Mia moAuwvupikny ouvdptnon f:R —> R diarnpei mpdonuo oc
KGBe éva amd Ta dlacoTAPATA oTa oTroia ol diadoxikég pileg Tng f

XwpiCouv 1o TTEdio OpIOCPOU TNG.
Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> EAIAAY - T" HMEPHZION & A” ESTTEPINQN

OEMA B

AivovTtal ol ouvapTAoEIg

f:R—>R pe tumo f(X)=x"+1 «ai
g:[2,+0) > R pe 100 g(X) =vVX—-2 .

B1. Na amodeiete o611 n ouvdptnon (gof éxer medio opiopou 71O
A = (-00,-1] U[1,+) kai 100 (gof)(X)=+/x* -1 .
Movadeg 5
B2. Na Bpeite TNV 0aoU0UTTWTN TNG YPAQIKAG Tapdctaong Ttng (of
OTO +00.
Movadeg 6
B3. Na efetdoete edv umdpyel 10 O6plo OT0 X, =2 TnNGg OUVAPTNONG
f)(x
h:A—{2} >R ue 1010 h(x):%.
X_
Movdadeg 6
B4. ‘Eotw n ouvdpTtnon
(gef)(x), xeA
o(x) = )
1- x5, xe(-1 1
Na eEetaoeTe av TAnpouvTal ol TpoUTToBEéoeIC ToUu Bewpnuartog Rolle
via tn ouvéaptnon t(x) = @(x)-nu(TTx) oto diaotnua [0, 2].
Movdadeg 8
OEMA T

Aivetar n ouvexic ouvaptnon f:[0, +©) > R, yia tnv omoia 1ox0el 6T

1
f(X)-f’(X)=E yla ka8e x>0 kar Tng omoiag n ypaikn mapdactacn C,

3
digpxetal amd 1o onueio M(L, 1). ‘EoTtw 10 onueio A(E, 0) .

r.

ra.

r3.

Na amodeifete OTI f(X)=\/;, x e€[0, + o) .
Movdadeg 6

Na amodeifete 611 T0 onueio M eival To povadiké anpeio Tng C, mou

amméxel amd 10 onpeio A Tn pIkpdTEPN amdoTAON.
Movdadeg 6

Na utroAoyioete 10 euBadov Tou xwpiou mou mepikAeietar amd 1n C,,
Tnv epamtopévn Tng C, oto onueio M kai Tov d&ova X'X .
Movadeg 7

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




APXH 3H>Y EAIAAY - T" HMEPHZIQON & A” ESTTEPINQN

F4. Aivetar emimAéov pIa OUVEXNG KOl yvnoiwg @Bivouoca ouvdaptnon
g:[0,+o) > R, yia tTnv omoia 1oxter 0<g(X)<1 yia kaG6e Xx=0. Na
deifete o1 n efiowon f(X)=0(Xx) €éxer povadikhp pifa X,, n oToia
avikel ato (0, 1) .

Movdadeg 6
©OEMA A
X3
Aivetar n ouvdptnon f:R - R, pe 10mo f(X) = —5—F——
3X°=-3x+1
A1. Na amodeiete 611 n f gival yvnoiwg atfouoa oto R.
Movdadeg 4

A2. Na amodeigete o011 f(X)+f(l—-Xx)=1 yia kd0e XeR (povadeg 2) kai
oTn ouvéxela va atmodeigete OTI TO e€ufadov Tou Xwpiou ToOU
TepIkAgieTal amd TN ypagiky TapdaoTtaon tn¢ f, tov dfova XX kai tnv

1
guBeia X=11000TQI P& > (hovadeg 4).

Movdadeg 6
1
A3. Na amodeigete 0TI j- 2f2(x)dx <1 .
0
Movdadeg 6
. . T ,
A4. Na AOoete oTo diaotnua (0, E) v efiocwan
f(nu?x) + f(ouv?x) = f(epx - €7V ) |
Movdadeg 9

OAHrIEX (via Touc e€eTalouévouc)

1. Zto £€§w@uAAo Tou TeTpadiou va ypdyeTte TO0 e€€TAlOUEVO PABNUA. ZTO ECWQUAAO
TAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OTOIXEId. ZTNV apXf Twv
ATTAVTACEWV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nNUEPOMNVia kal 1o egeTalduevo
MABNua. Na pnv avriypdypere 1a Oépara oTo TETPABIO KAl va N YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0AG TO OVOUG 0OG.

2. Na ypayeTe TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIVPAPWY APECWG
MOAIG cag TrapadoBouv. TuxOév onupEIWoEIS oag TAvw oTa Bépara dev Oa
BaBuoAoynBouv og Kapia TTepiTTTWON. Katd TNV amToXWPENOor 0ag va TTapadWOoETE
Madi Ye To TETPADIO KAl TA GITOAVTIYPAPA.

3. Na ammaviioete oTo TETPASIO oag 0 OAa Ta BEuata pévo pe PTTAE | HOVOo e Haupo
OTUAO pE peAdv TTou Oev OBRAVEL.

4. KdaBe atrdvrnon mMOTPOVIKA TEKUNPIWUEVN €ival aTTOOEKTH.

5.  Aigpkeia g¢ETaong: TpeIG (3) wpeg HETE TN SIAVOUT TWV QWTOAVTIYPAPWV.

6. Xpovog duvarrg ammoxwpnong: 17:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> YEAIAA>

EIZArQriKEzZ EZETAZEIZ TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YIMAAAHAQN MOY YMHPETOYN 2TO EZQTEPIKO

TETAPTH 4 ZENTEMBPIOY 2019
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al. Eotw f pia ouvdaptnon mapaywyioiun oe éva diaotnua (a,B), pe
e€aipeon iowg éva onpeio Tou X,, oTo otmoio 6pwg n f eival ouvexng.
Av f'(xX)>0 o1o (a, x,) ka1 f'(X)<0 oTo (X,, B), va amodeifete 611 T0

f(x,) eival Tomkd péyioto Tng f.
Movdadeg 7

A2. 'Eotw f pia ocuvdptnon opiopévn oe éva didotnua A. Ti ovopdaloupe
apxIkf ouvapTtnon n mapayouvoa tng f ot1o A;
Movdadeg 4

A3. Na diatuTTwoeTe TO Bewpnua PEONG TIMAG Tou dla@opikou Aoyioupou
KOl va TO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.
Movdadeg 4

A4. Na xapakrnpioere T1IC TPOTACEIC TOU akoAoubBouv ypdeovra¢ OTO

TETPGOIO oag, OimAa oT0 ypAQuud TOU QVTIOTOIXEI O KABe Tporaon, 1

Aéén ZworTo, av n mpoéraon €ivar cwaorn, B Aa@og, av n mpdraon €ivai

AavBaouévn.

a) H ypagiki mapdotaon tng |f| amoTteAeital amd 1O TUAMATA TNG
YPA®IKAG TapdacTtaong tng f mou Bpiokovrar TAvw amo TOV
dfova X'X kal amd TA CUUPETPIKA, WS Tpog Tov afova X'X, Twyv
TUNUATWY TNG YPAPIKAG TTapdotaong tn¢ f mmou BpiokovTal KATW
atmmoé autdv Tov déova.

B) lNa k&Be ouvexn ouvaptnon f oto didotnua [a, B], 1oxver:
B
Av I f(x)dx =0, 161e f(X)=0 yia kabe x €[a, B].

v) Eva Ttomk6 péyioto piag ouvdptnong f  umopei va eival
HIKPOTEPO ATIO £va TOTIKO eAGyioTo Tng f.
5) Av Ilimf(x)>0, téte f(x)>0 yia X Kovta oTO X, .
X=X,
€) Mia moAuwvupiky ouvdaptnon f:R >R diatnpei mpdonuo oc
KGBe éva amd Ta dlacoTAPATa oTa oTroia ol diadoxikég pileg Tng f

Xwpifouv 1o TTEdio OpIOCPOU TNG.
Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> SEAIAA>

OEMA B

AivovTal o1 CUVAPTAOEIG

f:R— R pe 10mo f(X)=x*+1 «xa

g:[2,+0) > R pe 1m0 g(X)=Vx-2 .

B1. Na amodciete o011 n ouvdaptnon Qgeof éxer medio opiopou 71O
A = (-00,-1] U[1,+0) ka1 tomo (gof)(X)=~+x*—1.
Movdadeg 7
B2. Na efetdoete edv umdpxel 10 O6plo OTO X, =2 TNGg OUVAPTNONG
f)(x
h:A-{2} > R pe 10moO h(X)=w.
X_
Movadeg 9
B3. Na Bpeite Tnv €icwon Tng €@amTouévng TNG YPOAQPIKAG TTapaocTaong
™G ouvapTtnong geof oto onueio pe TeTunuévn Xl=\/§.
Movdadeg 9
OEMA T

Aivetar n ouvexng ouvdptnon f:[0, +©)—> R, yia tnv omoia 1oxUel OTI

1
f(X)-f’(X)=§ yia k@8e X>0 kai Tng omoiag n ypa@gikn mapdoTtacn C,

3
ditpxetal amd 1o onueio M(1, 1). ‘EoTtw 10 onueio A(E, 0) .

r.

ra.

r3.

r4.

Na amodeifete o1 f(X) = JX, xe [0, +00) .
Movdadeg 6

Na amodeitete 611 To onueio M eival To povadikd onueio Tng C, Tou

atéxel ammd 10 onueio A Tn pIKPOTEPN aTTOCTACH.
Movdadeg 7

Na amodeigete 611 n epamtopévn Tng C, oTto onueio M eival kaGbetn

otnv guBeia AM.
Movdadeg 6

Na utmroAoyioeTte 10 eyBadov Tou xwpiou Tou TepikAeieTal amd 1n C,,

Tov a€ova X'X, Tnv guBeia X =1kal Tnv gubeia X =2.
Movdadeg 6

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




APXH 3H> SEAIAA>

OEMA A

Aivetal n ouvaptnon f:R 5> R, ye t0mo f(X) =

A1,

A2.

A3.

A4.

X3

3x*=3x+1
Na amodeifete 611 n f gival yvnoiwg atfovoa oto R.

Movdadeg 6

Na Bpeite TIC QOUUTITWTEG TNG yYpPAQIKAG TapdoTaocng TNG
ouvaptnong f.
Movdadeg 7

Na amodeifete o1 f(X)+f(1—X)=1 yia kaBe X e R.
Movdadeg 4

Na atmodeifete 0TI TO eufaddv ToUu Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAlI ATTO TN
ypa@ikf mapdotacn tn¢ f, tov dfova XX kai tnv euBeia Xx=1

ioouTal g —.
2

Movdadeg 8

OAHTIEX (yia Touc ge€sTalouévouc)

210 €§WQ@UAAO TOU TETPAdIOU VO YPAWETE TO £EETACOMEVO PUABNUA. ZTO ECW@PUAAO
TAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OTOIXEId. ZTNV apXf Twv
ATTAVTACEWV O0¢ VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nNUEPOMNVia kal 1o egeTalduevo
MABNua. Na pnv avriypdypere 1a Oépara oTo TETPABIO KAl va M YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0AG TO OVOUG 0OG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIVPAPWY AUECWS
MOAIGC cag TrapadoBouv. Tuxov onupEIWoEIS oag TAvw oTa Bépara dev Oa
BaBuoAoynBouv og Kapia TTepiTTTWON. Katd TNV amToXwpenor oag va TTapoadwoETE
Madi Ye To TETPADIO KAl TA GUITOAVTIYPAPA.

Na atravTioeTe oTo TETPADIO 0ag o0& OAA Ta BEUATA POVO pE PTTAE 1] pOvo pPe paupo
OTUAG e PeAdv TTou dev OBNAVEL.

Kd&Be atr@vrnon emoTNUOVIKA TEKUNPIWKEVN Eival ATTODEKTH.

Aldpkeia e€€Taong: TPEIG (3) WPES META TN SIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpdvog duvathg ammoxwpnong: 17:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX
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